LAPORAN PELAKSANAAN KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE 88 TAHUN AKADEMIK 2021/2022

X/A/1

Dusun/RW : Ngajaran
Desa/Kelurahan : Sidomulyo
Kecamatan : Bambanglipuro

Kabupaten/Kota : Bantul

Propinsi : Daerah Istimewa Yogyakarta



Disusun oleh:

1.	Aufa Zanuar Sundoro	NIM	1800026013
2.	Marisa Adnasari Agustina	NIM	1800023259
3.	Farania Widi Wahyuni	NIM	1800004212
4.	Foresta Cahyaningrum	NIM	1800012263
5.	Revlyne Savira Prasetyo	NIM	1800029264
6.	Lisa Apriliani	NIM	1800016117
7.	Maulida Nurul	NIM	1800031259
8.	Dimas Septian Imam Raharj	a NIM	1800019049
9.	Muhammad Ucok	NIM	1800011203

UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA 2022

PENGESAHAN LAPORAN KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE 88 TAHUN AKADEMIK 2021/2022

Telah dilaksanakan Kuliah Kerja Nyata Universitas Ahmad Dahlan oleh X/A/1 di Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro, Bantul, Daerah Istimewa Yogyakarta pada tanggal 03 Februari 2022 - 04 Maret 2022

Ketua

Aufa Zanuar Sundoro NIM 1800023013

Yogyakarta, 27 Februari 2022

Sekretaris

Marisa Adnasari Agustina

NIM 1800023259

Mengetahui/Menyetujui

Dosen Pembimbing Lapangan

Kepala Dusun / Ketua RW*...

Dr. Fitri Indriani, M.Pd.I

NIY 60130747

Murjiya

a.n. Kepala LPPM UAD Kabid PkM & KKN

Beni Suhendra Winarso., S.E., M.Si

NIY 60010371

KATA PENGANTAR

Bismillahirrahmanirrahim

Puji syukur kita panjatkan atas kehadirat Tuhan Yang Maha Pengasih atas segala rahmat yang dilimpahkan-Nya, sehingga kami dapat menyelesaikan Laporan Kuliah Kerja Nyata Reguler 88 Divisi X.A.1 Universitas Ahmad Dahlan Tahun Akademik 2021/2022 di Dusun Ngajaran, Sidomulyo Bambanglipuro, Bantul, Daerah Istimewa Yogyakarta pada tanggal 03 Februari 2022 sampai 4 Maret 2022.

Laporan Kuliah Kerja Nyata dibuat guna memenuhi persyaratan Kuliah Kerja Nyata diselenggarakan oleh Lembaga Pengabdian pada Masyarakat Universitas Ahmad Dahlan. Dalam penyusunan laporan Kuliah Kerja Nyata ini, kami selaku mahasiswa/i telah mendapatkan arahan, bimbingan serta bantuan dari berbagai pihak terkait. Maka dari itu, dengan segala ketulusan hati kami mengucapkan terima kasih kepada:

- 1. Dr. Muchlas, M.T. selaku Rektor Universitas Ahmad Dahlan Yogyakarta, yang telah memberikan kepercayaan kepada kami dalam melaksanakan dan menyelesaikan KKN reguler dengan amanah serta tanggung jawab.
- 2. Anton Yudhana, Ph.D selaku Kepala Lembaga Penelitian dan Pengabdian kepada Masyarakat Universitas Ahmad Dahlan.
- 3. Beni Suhendra Winarso., S.E., M.Si, selaku Kepala Bidang KKN Universitas Ahmad Dahlan Yogyakarta, yang telah memfasilitasi pelaksanaan KKN reguler periode 88 Tahun Akademik 2021/2022.
- 4. *Task Force* KKN Universitas Ahmad Dahlan yang telah membimbing serta memberikan bekal dalam kegiatan KKN
- 5. Dr.Fitri Indriani M. Pd.I, selaku Dosen Pembimbing Lapangan yang telah membimbing dan mengarahkan sehingga kegiatan KKN reguler periode 88 Tahun Akademik 2021/2022 dapat berjalan dengan lancar.
- 6. Murjiya, selaku Kepala Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro, Bantul, Daerah Istimewa Yogyakarta yang telah memberikan kepercayaan, meluangkan waktunya dan memberikan arahan demi kesuksesan kegiatan KKN yang dilaksanakan di Dusun Ngajaran.
- 7. Ketua- Ketua RT, yang telah memberikan kesempatan untuk melaksanakan KKN Reguler di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro, Bantul, Daerah Istimewa Yogyakarta.
- 8. Karang Taruna Dusun Ngajaran yaitu "Yodha Mahatva" dan "Papiko", yang telah membantu dalam pelaksanaan kegiatan KKN Reguler di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro, Bantul, Daerah Istimewa, Yogyakarta.
- 9. Masyarakat serta semua pihak yang tidak dapat disebutkan satu persatu atas semua dukungan dan doanya sehingga dapat menyelesaikan laporan KKN Reguler Periode 88 Tahun Akademik 2021/2022 dengan baik.

Kami selaku peserta KKN Reguler Periode 88 Tahun Akademik 2021/2022 Unit X.A.1 meminta maaf kepada seluruh pihak atas segala kekurangan dan kekhilafan kami selama pelaksanaan kegiatan Kuliah Kerja Nyata di Padukuhan Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro, Bantul, Provinsi, Daerah, Istimewa, Yogyakarta.

Kami menyadari bahwa apa yang kami sajikan dalam laporan KKN Reguler Periode 88 ini masih jauh dari kesempurnaan. Untuk itu, kritik dan saran yang membangun sangat kami harapkan untuk kesempurnaan laporan ini.

Yogyakarta, 08 Maret 2022

Ketua Unit

Aufa Zanuar Sundoro

NIM 1800026013

DAFTAR ISI

HALAMAN SAMPUL PENGESAHAN LAPORAN	i ii
KATA PENGANTAR	iii
DAFTAR ISI	iv
BAB I PENDAHULUAN	1
A. Deskripsi Wilayah	1
B. Rencana Pembangunan Wilayah	2
C. Permasalahan yang ditemukan di lokasi	2
BAB II RENCANA KEGIATAN	3
BAB III PELAKSANAAN KEGIATAN	7
A. Pelaksanaan Kegiatan Individu	7
B. Pelaksanaan Kegiatan Bersama	26
C. Rekapitulasi Laporan Kegiatan	28
BAB IV PEMBAHASAN DAN EVALUASI	42
BAB V PENUTUP	46
A. Kesimpulan	46
B. Saran	46
LAMPIRAN	47
Lampiran 1. Matrik Rencana dan Pelaksanaan Kuliah Kerja Nyata.	47
Lampiran 2. Bukti-bukti kegiatan (Form 2)	49

BAB I PENDAHULUAN

A. Deskripsi Wilayah

1. Kecamatan Bambanglipuro

Kecamatan Bambanglipuro merupakan sebuah kecamatan di kabupaten bantul, Provinsi Daerah Istimewa Yogyakarta. Kecamatan Bambanglipuro seluas 2.282,1780 Ha terdiri dari 3 desa yaitu Desa Sumbermulyo, Desa Sidomulyo dan Desa Mulyodadi. Kecamatan Bambanglipuro berada di sebelah selatan Kota Kabupaten Bantul. Desa di wilayah administrasi Kecamatan Bambanglipuro:

- a. Desa Sumbermulyo
- b. Desa Sidomulyo
- c. Desa Mulyodadi

A. GEOGRAFIS

Wilayah Kecamatan Bambanglipuro berbatasan dengan:

- Utara : Kecamatan Bantul;
- Timur : Kecamatan Pundong;
- Selatan: Kecamatan Kretek;
- Barat : Kecamatan Pandak

Kecamatan Bambanglipuro berada di dataran rendah. Ibukota Kecamatannya berada pada ketinggian 22 meter diatas permukaan laut. Jarak Ibukota Kecamatan ke Pusat Pemerintahan (Ibukota) Kabupaten Bantul adalah 10 Km. Kecamatan Bambanglipuro beriklim seperti layaknya daerah dataran rendah di daerah tropis dengan dengan cuaca panas sebagai ciri khasnya. Suhu tertinggi yang tercatat di Kecamatan Bambanglipuro adalah 31°C dengan suhu terendah 23°C. Bentangan wilayah di Kecamatan Bambanglipuro 99.5 % berupa daerah yang datar sampai berombak dan 0,5% berupa daerah yang berombak sampai berbukit.

B. PENDUDUK

Kecamatan Bambanglipuro dihuni oleh 9.860 KK. Jumlah keseluruhan penduduk Kecamatan Bambanglipuro adalah 42.745 0rang dengan jumlah penduduk laki-laki 20.539 orang dan penduduk perempuan 22.206 orang. Tingkat kepadatan penduduk di Kecamatan Bambanglipuro adalah 1.863 jiwa/Km2. Sebagian besar penduduk Kecamatan Bambanglipuro adalah petani. Dari data monografi Kecamatan tercatat 13.171 orang atau 30,8 %.

2. Kelurahan Sidomulyo

Desa Sidomulyo merupakan desa yang terletak secara administratif di Kecamatan Bambanglipuro Bantul. Desa ini merupakan Desa yang berada di jantung Kecamatan Bambanglipuro. Desa Sidomulyo memiliki potensi besar terutama sebagi eksisting pengembangan kawasan perkotaan karena memiliki daerah strategis. Di Desa Sidomulyo hampir seluruh kantor instansi pemerintah Kecamatan Bambanglipuro berada di wilayah ini. Kantor Instansi Pemerintah yang berada di level Kecamatan berada di wilayah administrasi Desa Sidomulyo yang terdiri atas Puskesmas Bambanglipuro, SMPN 2 Bambanglipuro dan Kantor Kecamatan Bambanglipuro.

Secara historis dahulu Desa Sidomulyo berada di wilayah kecamatan yang bernama Kecamatan Panggang. Tetapi banyak surat surat penting selalu salah alamat, hal ini dikarenakan adanya kesamaan nama kecamatan seperti yang ada di Kabupaten Gunung Kidul. Maka nama Kecamatan Panggang diganti dengan nama Kecamatan Bambanglipuro. Hal ini dimungkinkan untuk diganti karena Kecamatan Panggang adalah kecamatan yang baru berdiri di Kabupaten Bantul sehingga perubahan nama dimungkinkan. Dinamakan Bambanglipuro berasal dari adanya petilasan batu atau Lipuro dan Bambang artinya muda.

Dalam sejarahnya Desa Sidomulyo merupakan gabungan dari beberapa Kelurahan. Pada zaman Belanda, Desa Sidomulyo terdiri dari Kelurahan Panggang, Kelurahan Ngireng-ireng, Kelurahan Jerukan dan Kelurahan Turi. 1) Kelurahan Panggang terdiri dari Pedukuhan Palihan, Sirat, Koripan dan Cangkring 2) Kelurahan Ngireng-ireng terdiri dari Pedukuhan Prenggan, Tempel, Plemantung 3) Kelurahan Jerukan terdiri dari Pedukuhan Ponggok, Pinggir, Widaran, Jerukan, Ngampelan 4) Kelurahan Turi terdiri dari Pedukuhan Turi, Karang Tempel, Tegal, Jambu, Dukuh, Glodogan, Kuwo.

3. Dusun Ngajaran

Dusun Ngajaran berada di daerah perbatasan Kecamatan Bambanglipuro dan Kecamatan Pandak. Merupakan daerah pegunungan satu-satunya di kecamatan Bambanglipuro. Dusun Ngajaran terdiri dari 9 RT dipimpin oleh Kepala Dusun yang bernama Bapak Murjiya. Kampung KB di dusun Ngajaran didukung oleh warga masyarakat dan tiap bulan dilakukan pertemuan kampung KB dan dihadiri oleh pengurus kampung KB dan tokoh masyarakat. Kampung KB Ngajaran terdiri dari 312 KK dengan jumlah PUS 161 dan Peserta KB Aktif 121 dan Unmet Need 16. Selain LPMD POKGIAT, berbagai Lembaga Dusun yang dibentuk, antara lain, Pokdarwis, Pengelola Air Bersih / Unit spams, Gapoktan, Kelompok Tani Hutan Rakyat dan lain - lain. yang terkait Kampung KB ada BKB, BKR, PIK-R juga aktif luasnya wilayah dan geografis yang berada di daerah pegunungan tidak menghambat bersatu dan kompaknya warga untuk bersama-sama membangun kemajuan

dan memelihara kenyamanan Dusun. Sarana dan Prasarana Umum pun banyak terdapat di Kampung KB Ngajaran,. untuk tempat Ibadah terdapat 2 Masjid dan 1 Mushola, sedangkan di bidang Pendidikan formal ada 1 TK ABA & 1 SMP IT yaitu SMP AR RAIHAN, sedang untuk pendidikan non formal ada TKA - TPA.

B. Rencana Pembangunan Wilayah

Rencana Pembangunan Wilayah di daerah Dusun Ngajaran antara lain :

- (1) Perbaikan jalan di Dusun Ngajaran, yaitu : Pembangunan cor blok jalan utama di wilayah Dusun Ngajaran
- (2) Perbaikan bangket badan jalan di Dusun Ngajaran pada jalan- jalan yang perlu diperbaiki
- (3) Pemberdayaan UMKM untuk masyarakat di Dusun Ngajaran pada usaha- usaha kecil
- (4) Pemberdayaan wisata di Dusun Ngajaran berupa wisata bukit Pangul dan bumi perkemahan Pangul
- (5) Pembangunan gazebo- gazebo pada tempat wisata, yaitu pada wisata Bukit Pangul dan Bumi Perkemahan.

Pembangunan PDAM untuk kebutuhan air bersih di masyarakat Dusun Ngajaran Berdasarkan pengamatan selama kegiatan KKN, tidak banyak pembangunan yang berjalan di masa Pandemi Covid-19, karena mempertimbangkan sebab- sebab tertentu, untuk mencegah penyebaran Covid-19, kegiatan- kegiatan yang berada di Dusun Ngajaran banyak yang dinonaktifkan dan ada beberapa kegiatan yang dilaksanakan dan harus mematuhi aturan sesuai protokol yang dianjurkan oleh pemerintah.

C. Permasalahan yang ditemukan di lokasi

Permasalahan yang ditemukan di lokasi KKN dusun ngajaran, sidomulyo, bambanglipuro, bantul, DIY meliputi:

- 1) Terbatasnya waktu pelaksanaan dikarenakan warga setempat bekerja, dan peserta yang berpartisipasi terbatas karena hal tersebut.
- 2) Luasnya wilayah dusun Ngajaran yang membuat tidak meratanya jumlah partisipan pada setiap program kerja yang diselenggarakan.
- 3) Kurangnya sarana prasarana seperti aula yang digunakan untuk mengadakan rapat atau pertemuan, sehingga setiap agenda dan kegiatan yang dilakukan harus dilakukan di kediaman pak dukuh
- 4) Kurangnya minat belajar pada anak- anak di kalangan usia mulai dari Anak TK sampai SMP
- 5) Kurang menguasai perangkat elektronik, seperti : Komputer, Laptop.

BAB II RENCANA KEGIATAN

Berdasarkan deskripsi wilayah, rencana pembangunan wilayah, dan permasalahan yang ditemukan di lokasi KKN di susunlah rencana program dan kegiatan. Rencana program dan kegiatan tersebut terdiri dari kegiatan individu dan kegiatan bersama neliputi:

A. KEILMUAN

- 1. Melakukan pemilihan bibit toga (bunga lavender)
- 2. Membuat leaflet manfaat dan khasiat bunga lavender
- 3. Mengedukasi pentingnya menanam tanaman obat keluarga (toga) kepada ibu-ibu pkk
- 4. Melaksanakan edukasi pengenalan profesi apoteker dan logo obat obatan kepada anak-anak
- 5. Mengajarkan cara memasukkan puyer ke dalam kapsul
- 6. Melaksanakan demo reaksi kimia asam asetat dan natrium bikarbonat
- 7. Menyelenggarakan edukasi melalui video tentang pengenalan uang rupiah palsu kepada anak-anak
- 8. Menyelenggarakan edukasi cara pembukuan pada UMKM Bolu Emprit di Dusun Ngajaran
- 9. Menyelenggarakan pembuatan dan pembagian poster pentingnya literasi keuangan sejak dini
- 10. Menyelenggarakan pembuatan kelompok bimbingan belajar kepada siswa sekolah dasar untuk mata pelajaran IPS untuk anak SD
- 11. Menyelenggarakan bimbingan belajar mata pelajaran IPS untuk anak-anak SD
- 12. Menyelenggarakan pembuatan PPT cara mencuci tangan dengan baik dan benar (Cuci Tangan Pakai Sabun) kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 13. Menyelenggarakan sosialisasi cara mencuci tangan dengan baik dan benar (Cuci Tangan Pakai Sabun) kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 14. Menyelenggarakan pembuatan media poster dan menyebarkan informasi mengenai penyakit Diabetes kepada bapak-bapak dan ibu-ibu di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 15. Menyelenggarakan pembuatan media poster dan menyebarkan informasi mengenai penyakit Hipertensi kepada bapak-bapak dan ibu-ibu di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 16. Menyelenggarakan bimbingan belajar IPA kepada anak-anak SD di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 17. Melaksanakan bimbingan belajar dan memberikan soal Bahasa Inggris tentang Days, Months and Years di pojok baca Pustaka Mata Hati
- 18. Membuat soal latihan untuk anak-anak tentang Days, Months and Years yang akan dilaksanakan di pojok baca
- 19. Melaksanakan bimbingan belajar dan memberikan soal Bahasa Inggris tentang My Hobby dalam Bahasa Inggris di pojok baca Pustaka Mata Hati
- 20. Membuat soal latihan untuk anak-anak tentang My Hobby yang akan dilaksanakan di pojok baca Pustaka Mata Hati
- 21. Membimbing dan mendampingi anak-anak mengenalkan warna dan bagian tubuh dalam Bahasa Inggris
- 22. Membimbing dan mendampingi siswa SMP mengerjakan soal Bahasa Inggris
- 23. Menyelenggarakan sosialisasi pentingnya menabung sejak dini
- 24. Menyelenggarakan edukasi manfaat mengenai berwirausaha sejak usia dini
- 25. Menyelenggarakan sosialisasi penting ekonomi kreatif kepada UMKM
- 26. Menyelenggarakan praktik pelatihan Ms Word
- 27. Menyelenggarakan pemberian materi berupa PPT
- 28. Menyelenggarakan pelaksanaan program pelatihan Ms Word
- 29. Survey dan pengumpulan data yang akan didigitalisasi
- 30. Membuat rekap pembukuan dengan ms.excel dan spreadsheet surat masuk dan surat keluar
- 31. Membuat rekap pembukuan dengan ms.excel dan spreadsheet surat masuk dan surat keluar
- 32. Membuat rekap pembukuan dengan ms.excel dan spreadsheet surat masuk dan surat keluar
- 33. Menyelenggarakan bimbingan belajar untuk mata pelajaran TIK untuk remaja SMP atau SD
- 34. Menyelenggarakan pencarian materi kisah-kisah dalam sejarah Islam
- 35. Menyelenggarakan pendampingan penayangan film tentang kisah Islami
- 36. Menyelenggarakan pembuatan media materi PAI untuk anak-anak SD
- 37. Menyelenggarakan bimbingan belajar PAI untuk anak-anak SD
- 38. Menyelenggarakan pengajaran percakapan bahasa inggris sederhana sehari- hari
- 39. Menyelenggarakan pengadaan one day full English bagi anak- anak
- 40. Menyelenggarakan pembimbingan belajar bahasa inggris untuk anak TK & SD
- 41. Menyelenggarakan membantu mengerjakan tugas sekolah bahasa inggris
- 42. Menyelenggarakan pembuatan materi penyampaian Ms. Powerpoint
- 43. Menyelenggarakan Pelatihan Ms.PowerPoint Pada anak-anak dan Karang Taruna
- 44. Menyelenggarakan Pelatihan Desain Menggunakan Canva untuk anak-anak
- 45. Menyelenggarakan pembuatan dan pembagian poster mengenai 5S untuk UMKM Mebel
- 46. Menyelenggarakan edukasi dan penerapan ilmu teknik industri kepada UMKM
- 47. Menyelenggarakan bimbingan belajar untuk anak TK/Paud

48. Melakukan pemeriksaan visus mata pada penderita katarak dan glaukoma di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro

B. KEAGAMAAN

- 1. Membuat dan membagikan poster keutamaan sholat dhuha kepada anak anak
- 2. Membuat dan membagikan stiker doa ketika lupa kepada anak anak
- 3. Membuat media tentang tata cara wudhu dan sholat
- 4. Menjelaskan tentang tata cara wudhu dan sholat
- 5. Mendampingi membaca Al Quran
- 6. Mendampingi bimbingan hafalan surat at-tin dan artinya
- 7. Membuat dan memasang poster tentang sunnah sebelum tidur
- 8. Membuat dan memasang poster tentang pentingnya bersedekah
- 9. Memberikan bimbingan Iqra jilid 1 kepada anak-anak TPA di Masjid Dusun Ngajaran
- 10. Melaksanakan pembuatan dan pembagian stiker doa ketika hujan
- 11. Melakukan penataan di Masjid Al-Fajar Dusun Ngajaran
- 12. Memberikan pendampingan kepada anak-anak menonton kisah Nabi Musa AS
- 13. Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Sunnah di Hari Jumat kepada Jamaah Masjid di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 14. Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Adab Saat Berada di Masjid kepada Jamaah Masjid di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 15. Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Rukun Iman kepada Jamaah Masjid di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 16. Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Beribadah di Masjid pada Era New Normal kepada Jamaah Masjid di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 17. Memberi bimbingan Iqra jilid 3 kepada anak-anak TPA di Masjid Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 18. Memberi bimbingan bacaan surat pendek (Al-Insyirah, An-Nas, Al-Ikhlas) kepada anak-anak TPA di Masjid Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 19. Menyelenggarakan bimbingan hafalan doa sehari-hari
- 20. Mengajarkan nilai-nilai islam lewat video dan lagu
- 21. Memberi bimbingan Iqra
- 22. Melaksanakan pembuatan media berupa stiker berupa doa bercermin
- 23. Memberikan pengenalan tentang rukun iman dan rukun islam
- 24. Menata dan pembersihan TPA
- 25. Mengajarkan Asmaul Husna dan artinya untuk anak- anak TPA
- 26. Membimbing iqro ibu-ibu di Dusun Ngajaran
- 27. Mendampingi Iqra jilid 3 halaman 1-3
- 28. Mendampingi Iqra jilid 3 halaman 4-6
- 29. Mendampingi Iqra jilid 3 halaman 7-9
- 30. Mendampingi Iqra jilid 3 halaman 10-13
- 31. Membimbing hafalan surat Al-Qadr
- 32. Membimbing hafalan surat Al-Fil
- 33. Mengajarkan hafalan do'a sehari-hari yaitu sebelum dan sesudah bangun tidur, sebelum dan sesudah makan
- 34. Membuat poster tentang Al-Qur'an dan menyebarkannya di tempat-tempat Islami di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambang Lipuro
- 35. Membuat media serta memberikan pengenalan materi tentang nama-nama malaikat beserta tugasnya pada anak-anak
- 36. Melaksanakan bimbingan Iqra jilid 5 untuk anak- anak di TPQ Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambang Lipuro
- 37. Membuat serta memberikan pengenalan materi bahasa arab dasar tentang anggota tubuh serta nama-nama subjek pada anak-anak
- 38. Melaksanakan pendampingan penulisan huruf Hijaiyah serta tulisan arab pada anak-anak TPQ Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambang Lipuro
- 39. Membuat stiker do'a masuk dan keluar masjid
- 40. Membuat stiker do'a masuk dan keluar kamar mandi
- 41. Membuat stiker do'a kepada kedua orang tua untuk anak- anak TPA
- 42. Menjelaskan dan bercerita tentang peristiwa Isra' Mi'raj Nabi Muhammad SAW
- 43. Mengajarkan lagu anak- anak berbahasa Arab
- 44. Mengajarkan percakapan singkat sehari- hari berbahasa Arab
- 45. Menyelenggarakan pengenalan Tajwid
- 46. Membuat Poster Asmaul Husna
- 47. Membuat dan Membagikan Stiker doa Masuk dan keluar Rumah
- 48. Membimbing hafalan bacaan doa masuk dan keluar rumah

- 49. Mengajarkan hafalan adzan dan iqamah
- 50. Mengenalkan nama bulan dalam islam lewat lagu
- 51. Membuat poster mengenai adab berbicara dan makan minum menurut islam.
- 52. Memberikan edukasi adab berbicara dan makan minum menurut islam
- 53. "Melaksanakan pemutaran video kisah Nabi Ulul Azmi"
- 54. Membimbing hafalan doa sehari-hari kepada anak-anak Desa Ngajaran, Sidomulyo
- 55. Membimbing anak-anak mengenal huruf hijaiyah
- 56. Memberi bimbingan membaca iqra kepada anak-anak
- 57. Membimbing hafalan Rukun Islam dan Rukun Iman kepada anak-anak
- 58. Menayangkan kisah Nabi kepada anak-anak
- 59. Menayangkan video yang mencerminkan hidup bersih dan sehat

C. SENI DAN OLAHRAGA

- 1. Mengenalkan lagu-lagu daerah indonesia
- 2. Menghafalkan Lagu-lagu daerah indonesia
- 3. Mencari materi mengenai senam otak untuk anak-anak
- 4. Menayangkan video senam otak untuk anak-anak
- 5. Membimbing anak-anak melakukan senam otak
- 6. Membuat poster tentang aksara jawa
- 7. Mengajarkan aksara jawa kepada anak-anak
- 8. Mengedukasi anak-anak tentang dunia olahraga
- 9. Melakukan outbound bersama anak- anak
- 10. Melaksanakan pendampingan kegiatan mewarnai kaligrafi pada anak-anak
- 11. Melaksanakan pendampingan pembuatan kerajinan gelang dari tali kur pada anak-anak
- 12. Membuat dan menyebarkan media poster tentang manfaat olahraga
- 13. Menyampaikan edukasi tentang manfaat gerakan sholat bagi kesehatan jasmani
- 14. Mengajari anak-anak SD untuk menggambar dan mewarnai
- 15. Membuat poster lagu daerah untuk anak-anak
- 16. Melakukan senam bersama anak-anak untuk meningkatkan imun
- 17. Melakukan edukasi tentang pentingnya olahraga bagi masyarakat desa ngajaran
- 18. Membuat dan mendampingi kerajinan dari kertas origami
- 19. Mengajarkan dan mendampingi membuat masker strap dari manik-manik
- 20. "Mendampingi anak-anak melakukan senam pinguin di KB Aminah
- 21. Mendampingi ibu-ibu melakukan gerakan pemanasan sebelum senam di bukit pangul
- 22. Membuat tali menggunakan karet dan mendampingi anak-anak lompat tali dari karet
- 23. Mendampingi anak-anak KB Aminah melakukan kegiatan untuk melatih gerak motorik anak melalui permainan puzzle
- 24. Membuat sketsa dan pemotongan karton untuk pembuatan celengan
- 25. Melaksanakan membuat celengan dari karton
- 26. Menghias dan mengkreasikan celengan
- 27. Mengedukasi berjemur untuk meningkatkan imun tubuh
- 28. Menyelenggarakan games anak-anak
- 29. Mengajarkan gerakan stretching
- 30. Mendampingi dan membuat kerajinan gelang dari manik-manik kepada remaja di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 31. Memberikan edukasi berupa tayangan video mengenai Legenda Putri Mandalika kepada anak-anak di Pustaka Mata Hati Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 32. Mendampingi anak-anak dalam lomba mewarnai di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 33. Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Tips Aktivitas Fisik dengan Keluarga kepada masyarakat di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 34. Melaksanakan permainan Body Balance kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 35. Membuat kerajinan cincin dari manik-manik untuk anak-anak di Dusun Ngajaran
- 36. Mendampingi anak-anak menyanyikan serta mengenali beberapa macam lagu-lagu daerah dan tebak judul lagu
- 37. Mendampingi anak-anak dalam melukis menggunakan media besek di Kelompok Bermain Aminah Dusun Ngajaran
- 38. Melakukan pendampingan outbond anak anak di Dusun Ngajaran
- 39. Mengikuti kegiatan senam Projotamansari ibu-ibu di Dusun Ngajaran
- 40. Mencari materi untuk membuat kolase biji bijian
- 41. Mencari biji bijian untuk melukis kolase dari biji-bijian
- 42. Pendampingan membuat kolase biji bijian
- 43. Melaksanakan pendampingan olahraga tangkap bola pada anak-anak
- 44. Melaksanakan senam aerobik bersama ibu-ibu

D. TEMATIK

- 1. Mendata UMKM yang berada di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 2. Melaksanakan pelatihan UMKM pengolahan pisang dengan sasaran Ibu Rumah Tangga di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 3. Mendampingi pelaku UMKM atau warga dalam memasarkan produk melalui media sosial di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 4. Melaksanakan program pojok baca di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 5. Memberikan edukasi melalui media berupa tayangan video mengenai kebersihan lingkungan pada anak-anak di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 6. Memberikan tayangan media berupa video edukasi pengenalan ragam budaya Indonesia di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 7. Membuat media edukasi berupa PPT dan video edukasi perilaku hidup sehat di era New Normal pada anak-anak di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 8. Melaksanakan sosialisasi perilaku hidup sehat di era New Normal dengan metode Role Play oleh anak-anak di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 9. Membuat dan mengedit video perilaku hidup sehat oleh anak-anak di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 10. Mempublikasikan video edukasi perilaku hidup sehat di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 11. Menyediakan hand sanitizer pada tempat-tempat umum di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 12. Membuat dan mengedit video promosi tentang Bukit Pangul di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 13. Membuat ulasan dan mengunggah foto Bukit Pangul di aplikasi Google Map
- 14. Membuat dan memasang media edukasi berupa banner Prokes di area Bukit Pangul, Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 15. Membeli bibit dan tanaman Lavender untuk keperluan sosialisasi TOGA pada ibu-ibu PKK di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 16. Mensosialisasikan penanaman TOGA bersama ibu-ibu PKK di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 17. Membuat denah lokasi Pedukuhan Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 18. Memasang denah lokasi padukuhan Ngajaran pada setiap pos ronda di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 19. Melakukan pendataan ulang warga Padukuhan Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 20. Membantu pendataan surat masuk dan surat keluar pada Kelompok Bermain "Aminah" di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 21. Membuat dan memasang sticker jam kunjung pada rumah warga di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 22. Melakukan pengecatan pos ronda di Padukuhan Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 23. Melaksanakan kerja bakti pembersihan masjid dan fasilitas umum di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 24. Menyelenggarakan lomba mewarnai
- 25. Menyelenggarakan lomba adzan
- 26. Menyelenggarakan lomba tilawah
- 27. Menyelenggarakan lomba membuat kaligrafi
- 28. Menyelenggarakan outbond
- 29. Mengadakan acara peringatan Isra Mi'raj Nabi Muhammad SAW di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 30. Mengadakan pertunjukan pentas seni dan perpisahan bersama warga Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 31. Membuat reportase kegiatan di portal media online

BAB III PELAKSANAAN KEGIATAN

A. Pelaksanaan Kegiatan Individu

PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER/ALTERNATIF UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

Periode 88 Tahun Akademik 2021/2022

Nama: Marisa Adnasari A

NIM: 1800023259 Prodi: Farmasi Unit: X.A.1

			lensi JKE	CM/JKEM (menit)	Tanggal pelaksanaan
No.	Program dan Kegiatan	Frekuens i	JKEM	Jumlah JKEM	
I. PROGI	RAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)				
A	Penyelenggaraan gerakan penanaman obat k	eluarga			
1	Melakukan pemilihan bibit toga (bunga lavender)	1	100	100	04/02/2022
2	Membuat leaflet manfaat dan khasiat bunga lavender	1	100	100	05/02/2022
3	Mengedukasi pentingnya menanam tanaman obat keluarga (toga) kepada ibu-ibu pkk	1	100	100	13/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN A		3	300	
В	Pengenalan profesi apoteker				
1	Melaksanakan edukasi pengenalan profesi apoteker dan logo obat obatan kepada anak-anak	1	100	100	09/02/2022
	Mengajarkan cara memasukkan serbuk (puyer) kedalam kapsul	1	100	100	24/02/2022
3	Melaksanakan demo reaksi kimia asam asetat dan natrium bikarbonat	1	100	100	21/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN B		3	300	
SUB TOT	TAL PROGRAM KEILMUAN A+B				
II. PROG	SRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 MEN	IT)			
A	Penyelenggaraan Kajian Al-Islam & Kemuha	ımmadiyah	an		
1	Membuat dan membagikan poster keutamaan sholat dhuha kepada anak anak	1	100	100	12/02/2022
2	Membuat dan membagikan stiker doa ketika lupa kepada anak anak	1	100	100	10/02/2022
3	Membuat media tentang tata cara wudhu dan sholat	1	100	100	12/02/2022
4	Menjelaskan tentang tata cara wudhu dan sholat	1	100	100	19/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN A			400	
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Mendampingi membaca Al Quran	4	100	400	03/02/2022; 10/02/2022; 17/02/2022; 24/02/2022
2	Memberi bimbingan hafalan surat at tin dan artinya SUB TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN B	4	50	200	04/02/2022; 14/02/2022; 19/02/2022; 24/02/2022

SUB TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN A+B			10			
III. PRO	GRAM SENI DAN OLAH RAGA (MINIMAL	600 MEN	IT)			
A	Penyelenggaraan Program Seni dan Kerajina	ın				
1	Mencari materi gambar untuk membuat kolase biji bijian	1	100	11/02/2022		
2	Mencari biji bijian untuk melukis kolase dari biji-bijian		100	100	12/02/2022	
3	Pendampingan membuat kolase biji bijian	1	100	100	20/02/2022	
	SUB TOTAL PROGRAM SENI	300				
В	Penyelenggaraan Program Olahraga					
1	Melaksanakan pendampingan olahraga tangkap bola bersama anak-anak paud	1 10		100	14/02/2022	
2	Melaksanakan senam Aerobik bersama ibu-Ibu	2	2 100 200		13/02/2022; 22/02/2022	
	SUB TOTAL PROGRAM OLAH RAGA	300				
SUB TO	TAL PROGRAM KEILMUAN A+B	600				
TOTAL I	TOTAL PROGRAM INDIVIDU I+II+III		22			

Ketua Unit

Aufa Zanuar Sundoro 1800026013 MarisaAdnasari A 1800023259

PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER/ALTERNATIF UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

Periode 88 Tahun Akademik 2021/2022

Nama: Muhamad Ucok
NIM: 18000011203
Prodi: Manajemen
Unit: X.A.1

No.	Program dan Kegiatan	Linuivaidi	TATITATE A TAN	/JKEM (menit)	
		Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM	Tanggal Pelaksanan
1. 1 KOG	GRAM KEILMUAN (MINIMAL			Juman JKEWI	Tanggai i Ciaksanan
All	Penyelenggaraan Program Eduka			sa Inggwis	
	• 55 5	isi Fellululi	Kali Dalias	sa mggris	
	Melakukan sosialisasi pentingnya menabung sejak dini	2	100	200	05 Februari 2022
	Memberikan edukasi manfaat				
ı	mengenai berwirausaha sejak usia dini	2	100	200	10 Februari 2022
ı	Melakukan solisasi penting ekonomi kreatif kepada UMKM	2	100	200	16 Februari 0202
•	SUB TOTAL PROG	GRAM KEI	LMUAN	600	
II. PRO	GRAM KEAGAMAAN (MINIM	AL 1200 M	ENIT)		
	 Penyelenggaraan mengajar meng			desa Dgajaran, Si	domulvo
a S	a) Membimbing hafalan doa sehari-hari kepada anak-anak	2	100	200	15 Februari 2022
	Desa Ngajaran, Sidomulyo	<u> </u>	100	200	15 Februari 2022
1	b) Membimbing anak-anak mengenal dan menulis huruf hijaiyah	2	100	200	18 Februari 2022
	c) Memberi bimbingan				
ı	membaca iqra kepada		400	200	44 F. 1
	anak-anak	2	100	200	22 Februari 2022
	d) Membimbing hafalan Rukun Islam dan Rukun Iman kepada anak-anak	2	100	200	25 Februari 2022
	SUB TOTAL PROGRAM	A KEAGAI	MAAN A	800	
Bl	Pemutaran video edukasi keagam	aan kepada	a anak-an	ak	
1	Menanyangkan kisah Nabi				
1 l	kepada anak-anak	2	100	200	09 Februari 2022
1	Menanyangkan video yang mencerminkan hidup bersih	_			
2 0	dan sehat	2	100	200	27 Februari 2022
	SUB TOTAL PROGRAM			400	
			SUB		
			TOTAL PROGR		
			PROGR AM		
			KEAGA		
			MAAN		
			A+B	1200	
	OGRAM SENI DAN OLAH				
•	MINIMAL 600 MENIT)III. RAM SENI DAN OLAH RAGA				
	IAL 600 MENIT)				
A l	Penyelenggaraan Seni				
1	Mengajari anak-anak SD untuk				
1 l	menggambar dan mewarnai	1	100	100	23 Februari 2022
	membuat poster lagu daerah untuk anak-anak	1	100	100	24 Februari 2022
	SUB TOTAL	L PROGR A	M SENI	200	
B I	Penyelenggaraan olahraga				

1	Melakukan senam bersama anak-anak untuk meningkatkan imun	2	100	200	12 Februari 2022
2	Melakukan edukasi tentang pentingnya olahraga bagi masyarat desa ngajaran	2	100	200	19 Februari 2022
	SUB TOTAL PROG	SUB TOTAL PROGRAM OLAH RAGA			
	SUB TOTAL PROGRAM SENI DAN OLAHRAGA A+B			600	
	TOTAL PROGRAM INDIVIDU I+II+III			2400	

Ketua Unit

Aufa Zanuar Sundoro 1800026013 Muhamad Ucok

1800011203

PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER/ATERNATIF UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

Periode 88 Tahun Akademik 2021/2022

Nam: Maulida Nurul Hikmah

NIM: 1800031259

Prodi: Pendidikan Agama Islam

		Ekuivalensi JKE (menit))		
No.	Program dan Kegiatan	Frekuensi	IKEM	Jumlah JKEM	Tanggal Pelaksanaan	
	GRAM KEILMUAN (MININ			JIXEAVI	1 Clarsanaan	
A	Penyelenggaraan Program K			n		
1	Mencari dan menyiapkan video kisah-kisah dalam sejarah Islam	1	100	100	04/02/2022	
	Melaksanakan					
	pendampingan penayangan	_			40400400	
2	film tentang kisah Islami	1	100	100	10/02/2022	
D	SUB TOTAL PROGRA		UAN A	200		
В	Penyelenggaraan Bimbingan	Belajar				
1	Membuat media materi tentang nama-nama malaikat beserta tugasnya pada anak-anak	1	100	100	05/02/2022	
2.	Memberikan pengenalan materi tentang nama-nama malaikat beserta tugasnya pada anak-anak	1	100	100	15/02/2022	
	Melaksanakan bimbingan belajar PAI untuk anak-anak di Dusun		100	200	10/04/2022	
2	Ngajaran, Sidomulyo Bambanglipuro	2	100	200	09/02/2022; 13/02/2022	
	SUB TOTAL PROGRA	_		400	13/02/2022	
	SUB TOTAL PROGRAM			600		
II. PRO	OGRAM KEAGAMAAN (MI					
A	Penyelenggaraan Kajian Al I					
	Membuat poster tentang Al-Qur'an untuk tempat-tempat Islami di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambang Lipuro	1	100	100	11/02/2022	
	Menyebarkan poster tentang Al-Qur'an di tempat-tempat Islami di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambang Lipuro	1	100	100	12/02/2022	
	Melaksanakan bimbingan berupa pengenalan Rukun Iman dan Rukun Islam pada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo,					
3	Bambanglipuro	1	100	100	14/02/2022	
	SUB TOTAL PROGRAM	I KEAGAMAAN A 300				
В	Penyelenggaraan TPA					
1	Melaksanakan bimbingan Iqra jilid 5 untuk anak- anak di TPQ Dusun	6	50	300	03/02/2022; 05/02/2022; 06/02/2022; 12/02/2022;	

			1		
	Ngajaran, Sidomulyo, Bambang Lipuro				17/02/2022; 19/02/2022;
2	Melaksanakan bimbingan Al-Qur'an pada anak- anak di TPQ Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambang Lipuro	2	100	200	13/02/2022; 2 4/02/2022
	Melaksanakan pendampingan hafalan surah pendek pada anak-anak TPQ Dusun Ngajaran, Sidomulyo,				
3	Bambang Lipuro	1	100	100	04/02/2022
	Mengenalkan bahasa arab (nama jari) menggunakan lagu kepada anak-anak TPQ Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambang				
4	Lipuro	1	100	100	10/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM	KEAGAM	AAN B	700	
-	SUB TOTAL PROGRAM KE			1000	
	OGRAM SENI DAN OLAH I	RAGA (MI	NIMAL	600 MENIT)
A	Penyelenggaraan Seni		I		
1	Melaksanakan pendampingan kegiatan membuat kaligrafi pada anak-anak	1	100	100	26/02/2022
2	Melaksanakan pendampingan pembuatan kerajinan gelang dari tali prusik pada anak-anak	1	200	200	13/02/2022
	SUB TOTAL	PROGRAN	A SENI	300	
В	Penyelenggaraan Olahraga				
1	Membuat media poster tentang manfaat olahraga	1	100	100	12/02/2022
2	Menyebarkan media poster tentang manfaat olahraga	1	100	100	24/02/2022
3	Menyampaikan edukasi tentang manfaat gerakan sholat bagi kesehatan jasmani	1	100	100	20/02/2022
	SUB TOTAL PROGRA	AM OLAH	RAGA	300	
	SUB TOTAL PROGRAM	KEILMUA	N A+B	600	
				2200	
				H	May:
	TOTAL PROGRAM IN		\		

Ketua Unit

Aufa Zanuar Sundoro 1800026013 0

Maulida Nurul Hikmah 1800031259

PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

Periode 88 Tahun Akademik 2021/2022

Nama: Farania Widi Wahyuni

NIM: 1800004212

Prodi: Pendidikan Bahasa Inggris

		Ekuivalensi JKEM/JKEM (menit						
No.	Program dan Kegiatan	Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM	Rencana Tanggal			
I. PROGRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)								
A	Penyelenggaraan Program Edukasi I	Pendidikan B	ahasa In	ggris				
	Melaksanakan bimbingan belajar dan memberikan soal Bahasa							
	Inggris tentang Days, Months and							
	Years di pojok baca Pustaka Mata		400	100	42/2/2022			
1	Hati	1	100	100	13/2/2022			
2	Membuat soal latihan untuk anak-anak tentang Days, Months and Years yang akan dilaksanakan di pojok baca	1	100	100	12/2/2022			
	Melaksanakan bimbingan belajar dan memberikan soal Bahasa Inggris tentang My Hobby dalam							
	Bahasa Inggris di pojok baca		100	100	10/2/2022			
3	Pustaka Mata Hati	1	100	100	19/2/2022			
4	Membuat soal latihan untuk anak-anak tentang My Hobby yang akan dilaksanakan di pojok baca Pustaka Mata Hati	1	100	100	18/02/2022			
	SUB TOTAL PROGR	AM KEILM	IUAN A	400				
В	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar							
1	Membimbing dan mendampingi anak-anak mengenalkan warna dan bagian tubuh dalam Bahasa Inggris	1	100	100	20/02/2022			
2	Membimbing dan mendampingi siswa SMP mengerjakan soal Bahasa Inggris	1	100	100	22/02/2022			
	SUB TOTAL PROGR			200	22/02/2022			
	SUB TOTAL PROGRAM			600				
II PROG	GRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 100		1117111	000				
A	Penyelenggaraan Kajian Al Islam &		adivahan					
1 1	Mengajarkan Asmaul Husna dan	viiiuiiaiiiiii		<u> </u>				
1	artinya untuk anak- anak TPA Al-Qorib	1	100	100	24/02/2022			
-	Membimbing ibu-ibu membaca iqro	1	100	100	04/02/2022,			
2	di masjid Al-Fajar	2	100	200	11/02/2022			
	SUB TOTAL PROGRAM	M KEAGAM	IAAN A	300				
В	Penyelenggaraan TPA							
1	Melaksanakan bimbingan iqro anak-anak membaca Iqro' jilid 3							
		1	100	100	03/02/2022			
	1. Iqro jilid 3 halaman 1-3	1	100					
	1. Iqro jilid 3 halaman 1-3 2. Iqro jilid 3 halaman 4-6	1	100	100	06/02/2022			
	1 0			100 100				

2	Membimbing dan membimbing langsung hafalan surah pendek kepada anak-anak TPA				
	a. Al-Qadr	1	100	100	05/02/2022
	b. Al-Fil	1	100	100	10/02/2022
	Mengajarkan hafalan do'a sehari-hari yaitu sebelum dan sesudah bangun tidur, sebelum dan				
3	sesudah makan di TPA Al-Qorib	1	100	100	12/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM	M KEAGAN	IAAN B	700	
	SUB TOTAL PROGRAM F	KEAGAMA	AN A+B	1000	
II. PRC	GRAM SENI DAN OLAHRAGA (MIN	IMAL 600 N	MENIT)		
A	Penyelenggaraan Seni				
1	Membuat dan mendampingi kerajinan dari kertas origami di KB Aminah	1	100	100	10/02/2022
2	Mengajarkan dan mendampingi anak-anak membuat strap masker dari manik-manik	1	200	100	13/02/2022
	SUB TOTAL	L PROGRA	M SENI	300	
В	Penyelenggaraan Olahraga				
1	Mendampingi anak-anak melakukan senam pinguin di KB Aminah	1	50	50	10/02/2022
2	Mendampingi ibu-ibu melakukan gerakan pemanasan sebelum senam di bukit Pangul	1	100	100	13/02/2022
3	Membuat tali menggunakan karet dan mendampingi anak-anak lompat tali dari karet	1	100	100	20/02/2022
	Mendampingi anak-anak KB Aminah melakukan kegiatan untuk melatih gerak motorik anak melalui				
4	permainan puzzle	1	50	50	14/02/2022
	SUB TOTAL PROG	RAM OLAH	I RAGA	300	
	SUB TOTAL PROGRAM	A KEILMUA	AN A+B	600	
	TOTAL PROGRAM	INDIVIDU	I+II+III	2200	

Ketua Unit

Aufa Zanuar Sundoro 1800026013 Farania Widi Wahyuni 1800004212

PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER/ATERNATIF UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

Periode 88 Tahun Akademik 2021/2022

Nama: Lisa Apriliani NIM: 1800016117 Prodi: Sistem Informasi

	Program dan	Ekuival			
No.	Kegiatan	Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM	Rencana Tanggal
I. PROGE	RAM KEILMUAN (M	INIMAL 600 M	ENIT)		
A	Penyelenggaraan Pro	ogram Edukasi T	Геknologi		
	Edukasi pengenalan dan praktik penggunaan software Ms Word				
	a. Praktik untuk pelatihan ms word	1	100	100	19/02/2022
	b. Memberi materi berupa modul pembelajaran dan PPT	1	50	50	05/02/2022
1	c. Melaksanakan program pelatihan Ms Word	1	100	100	07/02/2022
	Digitalisasi pembukuan surat di TK ABA menggunakan ms.excel dan spreadsheet				
	a. Survey dan pengumpulan data yang akan didigitalisasi	1	150	150	21/02/2022
2	b. Membuat rekap pembukuan dengan ms.excel dan spreadsheet surat masuk dan surat keluar	3	150	150	08/02/2022 09/02/2022 09/02/2022
		PROGRAM KE		550	07/02/2022
В	Penyelenggaraan Bir				1
~	Melakukan bimbingan belajar untuk matapelajaran TIK untuk remaja SMP				
1	atau SD	1	100	100	24/02/2022
	SUB TOTAL	PROGRAM KE	ILMUAN B	100	
	SUB TOTAL PR	OGRAM KEIL	MUAN A+B	650	
I. PROG	RAM KEAGAMAAN	(MINIMAL 100	00 MENIT)		
A	Penyelenggaraan Ka	jian Al Islam &	Kemuhamma	adiyahan	
1	Memberikan pengenalan tentang	1	100	100	12/02/2022

	rukun iman dan rukun islam				
	Mengajarkan				
	nilai-nilai islam lewat video dan				
2	lagu	1	100	100	10/02/2022
	SUB TOTAL PR	-		200	10/02/2022
В	Penyelenggaraan TP.		7 1 1 1 7 1 7 1 7 1	200	
В	1 chyclenggaraan 11.	n.			03/02/2022
	Memberi				10/02/2022
1	bimbingan Iqra	4	100	400	12/02/2022
					24/02/2022
	Menyimak hafalan				
	anak-anak untuk		400	400	24/02/2022
3	doa sehari-hari	1	100	100	24/02/2022
	Membuat media sticker untuk doa				
	bercermin untuk				
4	anak-anak TPA	1	100	100	09/02/2022
	Penataan dan				
5	pembersihan TPA	1	100	100	17/02/2022
	SUB TOTAL PR	OGRAM KEAC	GAMAAN B	700	
	SUB TOTAL PROC	GRAM KEAGAI	MAAN A+B	900	
III. PRO	GRAM SENI DAN OL	AH RAGA (MI	NIMAL 600 I	MENIT)	
A	Penyelenggaraan Ser	ni Rupa			
	Membuat sketsa				
	dan pemotongan				
	karton untuk				
1	pembuatan celengan	1	50	50	13/02/2022
1	Melaksanakan	1	30	30	15/02/2022
	membuat celengan				
2	dari karton	1	100	100	13/02/2022
	Menghias dan				
	mengkreasikan	_			10.000
3	celengan	1	50	50	13/02/2022
_		TOTAL PROG	RAM SENI	200	
В	Penyelenggaraan Ola	hraga			
	Berjemur untuk				
1	meningkatkan imun tubuh	1	50	50	14/02/2022
2	Games anak-anak	1	100	100	28/02/2022
	Peregangan dan	•	100	100	2010212022
3	pendinginan	1	100	100	28/02/2022
	i -	PROGRAM OI	LAH RAGA	250	
	SUB TOTAL PR			450	
		GRAM INDIVI		2200	
L				l	

Ketua Unit

Aufa Zanuar 1800026013 Lisa Apriliani 1800016117

PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

Periode 88 Tahun Akademik 2021/2022

Nama: Revlyne Savira Prasetyo

NIM: 1800029264

Prodi: Ilmu Kesehatan Masyarakat

No.	Program dan Kegiatan	JKE	uivalensi M/JKEM menit)	Tanggal Pelaksanaa		
		nsi	JKEM	JKEM		
I. PROGR	AM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)					
A	Penyelenggaraan Program Kesehatan					
1	Membuat PPT cara mencuci tangan dengan baik dan benar (Cuci Tangan Pakai Sabun) kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	18/02/2022	
2	Melaksanakan sosialisasi cara mencuci tangan dengan baik dan benar (Cuci Tangan Pakai Sabun) kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	20/02/2022	
3	Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai penyakit Diabetes kepada bapak-bapak dan ibu-ibu di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	05/02/2022	
4	Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai penyakit Hipertensi kepada bapak-bapak dan ibu-ibu di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	05/02/2022	
5	Melakukan pemeriksaan visus mata pada penderita Katarak dan Glaukoma di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	16/02/2022	
	SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN A			500		
В	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar					
1	Melaksanakan bimbingan belajar IPA kepada anak-anak SD di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	09/02/2022	
	SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN B			100		
SUB TOTA	AL PROGRAM KEILMUAN A+B			600		
II. PROGRA M KEAGA MAAN (MINIM AL 1000 MENIT)						
A	Penyelenggaraan Kajian Al Islam & Kemuhammadiyahan					
1	Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Sunnah di Hari Jumat	1	100	100	12/02/2022	

DAN OLAH RAGA (MINIM AL 600			1		1	1
Informasi mengenia Adab Sant Berada di Nagiji Chepada Jamaah Masjid di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro 1						
3	2	informasi mengenai Adab Saat Berada di Masjid kepada Jamaah Masjid di Dusun	1	100	100	12/02/2022
Informasi mengenia Beribadah di Masjid pada Era New Normal kepada Jamaah Masjid di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN 400 3/02/2022	3	informasi mengenai Rukun Iman kepada Jamaah Masjid di Dusun Ngajaran, Sidomulyo,	1	100	100	12/02/2022
B	4	informasi mengenai Beribadah di Masjid pada Era New Normal kepada Jamaah Masjid di	1	100	100	12/02/2022
Memberi bimbingan Iqra jilid 3 kepada anak-anak TPA di Masjid Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro		SUB TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN A			400	
1	В	Penyelenggaraan TPA				
Memberi bimbingan bacaan surat pendek (Al-Insyirah, An-Nas, Al-Ikhlas) kepada anak-anak TPA di Masjid Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN B G600 SUB TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN B I000 I	1	anak-anak TPA di Masjid Dusun Ngajaran,	4	100	400	; 06/02/2022 ; 11/02/2022;
SUB TOTAL PROGRAM KEAGAMAANA+B III. PROGRA M SENI DAN OLAH RAGA (MINIM AL 600 MENIT) A Penyelenggaraan Program Seni dan Kerajinan I Mendampingi dan membuat kerajinan gelang dari manik-manik kepada remaja di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Memberikan edukasi berupa tayangan video mengenai Legenda Putri Mandalika kepada anak-anak di Pustaka Mata Hati Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Mendampingi anak-anak dalam lomba mewarnai di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM SENI Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Tips Aktivitas Fisik dengan Keluarga kepada masyarakat di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Menlaksanakan permainan Body Balance kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Melaksanakan permainan Body Balance kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM OLAH RAGA SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN A+B 1000 1000 27/02/2022 11000 1000 24/02/2022	2	(Al-Insyirah, An-Nas, Al-Ikhlas) kepada anak-anak TPA di Masjid Dusun Ngajaran,	4	50	200	; 10/02/2022 ; 12/02/2022 ;
III. PROGRA M SENI DAN OLAH RAGA (MINIM AL 600 MENIT) A Penyelenggaraan Program Seni dan Kerajinan Mendampingi dan membuat kerajinan gelang dari manik-manik kepada remaja di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Memberikan edukasi berupa tayangan video mengenai Legenda Putri Mandalika kepada anak-anak di Pustaka Mata Hati Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Mendampingi anak-anak dalam lomba mewarnai di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM SENI 400 B Penyelenggaraan Program Olah Raga 400 Mendampingi mak-mak dalam lomba 100 100 26/02/2022 Mendampingi anak-anak di Pustaka Mata Hati Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM SENI 400		SUB TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN B			600	
PROGRA M SENI DAN OOLAH RAGA (MINIM AL 600 MENIT) A Penyelenggaraan Program Seni dan Kerajinan Mendampingi dan membuat kerajinan gelang dari manik-manik kepada remaja di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Memberikan edukasi berupa tayangan video mengenai Legenda Putri Mandalika kepada anak-anak di Pustaka Mata Hati Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Mendampingi anak-anak dalam lomba anewarnai di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM SENI 400 100 26/02/2022 Bambanglipuro Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Tips Aktivitas Fisik dengan Keluarga kepada masyarakat di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Melaksanakan permainan Body Balance kepada 2 anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Melaksanakan permainan Body Balance kepada 2 anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM OLAH RAGA 200 5UB TOTAL PROGRAM KEILMUAN A+B	SUB TOTA	AL PROGRAM KEAGAMAAN A+B			1000	
Mendampingi dan membuat kerajinan gelang dari manik-manik kepada remaja di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Memberikan edukasi berupa tayangan video mengenai Legenda Putri Mandalika kepada anak-anak di Pustaka Mata Hati Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Mendampingi anak-anak dalam lomba 3 mewarnai di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM SENI 400 B Penyelenggaraan Program Olah Raga 400 Menbuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Tips Aktivitas Fisik dengan Keluarga kepada masyarakat di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Melaksanakan permainan Body Balance kepada 2 anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Melaksanakan permainan Body Balance kepada 2 anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM OLAH RAGA 200 SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN A+B 600	M SENI DAN OLAH RAGA (MINIM					
1 dari manik-manik kepada remaja di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Memberikan edukasi berupa tayangan video mengenai Legenda Putri Mandalika kepada anak-anak di Pustaka Mata Hati Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Mendampingi anak-anak dalam lomba mewarnai di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM SENI 400 B Penyelenggaraan Program Olah Raga Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Tips Aktivitas Fisik dengan Keluarga kepada masyarakat di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Melaksanakan permainan Body Balance kepada 2 anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Melaksanakan permainan Body Balance kepada 2 anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM OLAH RAGA 200 SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN A+B 600	A	Penyelenggaraan Program Seni dan Kerajinan				
mengenai Legenda Putri Mandalika kepada anak-anak di Pustaka Mata Hati Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Mendampingi anak-anak dalam lomba mewarnai di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM SENI 400 B Penyelenggaraan Program Olah Raga Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Tips Aktivitas Fisik dengan Keluarga kepada masyarakat di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Melaksanakan permainan Body Balance kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM OLAH RAGA SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN A+B 1 100 100 100 26/02/2022 100 100 100 24/02/2022	1	dari manik-manik kepada remaja di Dusun	1	200	200	27/02/2022
3 mewarnai di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM SENI 400 B Penyelenggaraan Program Olah Raga Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Tips Aktivitas Fisik dengan Keluarga kepada masyarakat di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Melaksanakan permainan Body Balance kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM OLAH RAGA SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN A+B 100 100 26/02/2022 100 100 29/02/2022	2	mengenai Legenda Putri Mandalika kepada anak-anak di Pustaka Mata Hati Dusun	1	100	100	13/02/2022
B Penyelenggaraan Program Olah Raga Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Tips Aktivitas Fisik dengan Keluarga kepada masyarakat di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Melaksanakan permainan Body Balance kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM OLAH RAGA SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN A+B 1 100 100 09/02/2022 1 100 24/02/2022 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	3	mewarnai di Dusun Ngajaran, Sidomulyo,	1	100	100	26/02/2022
Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Tips Aktivitas Fisik dengan Keluarga kepada masyarakat di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Melaksanakan permainan Body Balance kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, 1 100 100 24/02/2022 Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM OLAH RAGA 200 SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN A+B 600		SUB TOTAL PROGRAM SENI			400	
informasi mengenai Tips Aktivitas Fisik dengan Keluarga kepada masyarakat di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro Melaksanakan permainan Body Balance kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro SUB TOTAL PROGRAM OLAH RAGA SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN A+B 1 100 100 09/02/2022 1 100 24/02/2022 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	В	Penyelenggaraan Program Olah Raga				
2 anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, 1 100 24/02/2022 Bambanglipuro 200 SUB TOTAL PROGRAM OLAH RAGA 200 SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN A+B 600	1	informasi mengenai Tips Aktivitas Fisik dengan Keluarga kepada masyarakat di Dusun	1	100	100	09/02/2022
SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN A+B 600	2	anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100		24/02/2022
		SUB TOTAL PROGRAM OLAH RAGA			200	
TOTAL PROGRAM INDIVIDU I+II+III 2200	SUB TOTA	AL PROGRAM KEILMUAN A+B			600	
	TOTAL PI	ROGRAM INDIVIDU I+II+III			2200	

Ketua Unit

2

Rulpil

Aufa Zanuar Sundoro

1800026013

Revlyne Savira Prasetyo 18000292 64

PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

Periode 88 Tahun Akademik 2021/2022

Nam: Foresta Cahyaningrum

NIM: 1800012263 Prodi: Akuntansi Unit: X.A.1

No.	o. Program dan Kegiatan		ensi JKE (menit)	M/JKEM)	Rencana Tanggal
110.	1 Togram dan Regiatan	Frekuensi	JKEM	Jumlah JKEM	Reneana Tanggar
I. PROC	GRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MI	ENIT)			
A	Penyelenggaraan Literasi Keuangan Sej	ak Dini			
1	Memberikan edukasi melalui video tentang pengenalan uang rupiah palsu kepada anak-anak	1	100	100	07/02/2022
2	Mengedukasi cara pembukuan pada UMKM Bolu Emprit di Dusun Ngajaran	1	200	200	09/02/2022
3	Membuat dan memasang poster pentingnya literasi keuangan sejak dini	1	150	150	14/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN	A		450	
В	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar				
1	Membuat kelompok bimbingan belajar mata pelajaran IPS untuk anak-anak SD	1	50	50	12/02/2022
2	Melaksanakan bimbingan belajar mata pelajran IPS untuk anak-anak SD	1	100	100	12/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM KEILMUAN	В		150	
SUB TO	OTAL PROGRAM KEILMUAN A+B			600	
II. PRO	GRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 100	0 MENIT)			
A	Penyelenggaraan Kajian Al-Islam & Ke	muhamma	diyahan		
1	Membuat dan memasang poster tentang sunah sebelum tidur	1	150	150	24/02/2022
2	Membuat dan memasang poster tentang pentingnya bersedekah	1	150	150	02/03/2022
	SUB TOTAL PROGRAM KEAGAMAA	AN A		300	
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Memberikan bimbingan Iqra jilid 1 kepada anak-anak TPA di Masjid Dusun Ngajaran	4	100	400	03/02/2022; 05/02/2022; 12/02/2022; 17/02/2022
2	Melaksanakan pembuatan dan pembagian <i>sticker</i> doa ketika hujan	1	100	100	10/02/2022
3	Melakukan penataan di Masjid Al-Fajar Dusun Ngajaran	1	100	100	11/02/2022
4	Memberikan pendampingan kepada 4 anak-anak menonton kisah Nabi Musa AS		100	100	10/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM KEAGAMAA	AN B		700	
SUB TO	OTAL PROGRAM KEAGAMAAN A+B			1000	
III. PRO	OGRAM SENI DAN OLAH RAGA (MIN	NIMAL 600	MENIT)		
A	Penyelenggaraan Program Seni dan Ke	rajinan			
1	Membuat kerajinan cincin dari manik-manik untuk anak-anak di Dusun Ngajaran	1	150	150	13/02/2022

2	Mendampingi anak-anak menyanyikan serta mengenali beberapa macam lagu-lagu daerah dan tebak judul lagu	1	150	150	19/02/2022
3	Mendampingi anak-anak dalam melukis menggunakan media besek di Kelompok Bermain Aminah Dusun Ngajaran	1	100	100	18/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM SENI		-	400	
В	Penyelenggaraan Program Olahraga				
1	Melakukan pendampingan outbound anak-anak di Dusun Ngajaran	1	100	100	2/28/2022
2	Mengikuti kegiatan senam Projotamansari ibu-ibu di Dusun Ngajaran	100	100	13/02/2022	
	SUB TOTAL PROGRAM OLAH RAGA	1		200	
		600			
TOTAL	PROGRAM INDIVIDU I+II+III			2200	

Ketua Unit

2nt

Aufa Zanuar Sundoro 1800026013 Jund

Foresta Cahyaningru m 1800012263

PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER/ATERNATIF UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

Periode 88 Tahun Akademik 2021/2022

Nam: Aufa Zanuar Sundoro

NIM: 1800026013 Prodi: Sastra Inggris

		Ekuivale	nsi JKF	EM/JKEM	
			(menit)	
N T		Frekuens		Jumlah	T 1511
No.	Program dan Kegiatan		M	JKEM	Tanggal Pelaksanaan
	GRAM KEILMUAN (MINIMAL 60		m Daha	aa Inaania	
A	Penyelenggaraan Program Edukasi	Pendidika	in Bana	sa inggris	
1	Mengajarkan percakapan bahasa inggris sederhana sehari- hari	2	100	200	5/2/2022, 8/2/2022
2	Mengadakan 1 day full English	1	100	100	27/2/2022
	Mengajarkan materi pentingnya				
3	berbahasa inggris	2	200	200	19/2/2022; 25/2/2022
4					
	SUB TOTAL PROGRAM	M KEILM	UAN A	500	
В	Penyelenggaraan Bimbingan Belaja	ar			
	Pembimbingan belajar bahasa				
1	inggris untuk anak TK & SD	2	100	200	12/2/2022 ; 19/2/2022
2	Membantu mengerjakan tugas	2	100	200	0/2/2022 - 12/2022
	sekolah bahasa inggris SUB TOTAL PROGRAM			400	9/2/2022 ; 12/2022
	SUB TOTAL PROGRAM I			900	
II DDO	GRAM KEAGAMAAN (MINIMAI			900	
A	Penyelenggaraan Keagamaan (AIK		.111)		
A	Membuat stiker do'a masuk dan				
1	keluar masjid	1	100	100	5/2/2022
	Membuat stiker do'a masuk dan				
2	keluar kamar mandi	1	100	100	6/2/2022
	Membuat stiker do'a kepada				
3	kedua orang tua untuk anak- anak TPA	1	100	100	7/2/2022
	SUB TOTAL PROGRAM I			300	11212022
В	Penyelenggaraan TPA	XEAGAWIA	AANA	300	
В	Menjelaskan dan bercerita				
	tentang peristiwa Isra' Mi'raj				
1	Nabi Muhammad SAW	1	150	150	10/2/2022
	Mengajarkan lagu anak- anak				
2	berbahasa Arab	1	100	100	10/2/2022
3	Mengajarkan percakapan singkat sehari- hari berbahasa Arab	1	150	150	14/2/2022
4	Mengajarkan Tajwid	1	50	50	3/2/2022
-	SUB TOTAL PROGRAM 1			450	JI 21 2022
	SUB TOTAL PROGRAM KE			950	
	SUD TUTAL PRUGRAM KE	AGAMAA	N A+B	930	

III. PF	ROGRAM SENI DAN OLAH RAGA (MINIMA	AL 600 M	ENIT)	
A	Penyelenggaraan Seni				
1	Membuat poster aksara jawa	1	100	100	12/2/2022
2	Mengajarkan aksara jawa kepada anak- anak	1	100	100	13/2/2022
	SUB TOTAL P	M SENI	200		
В	Penyelenggaraan olahraga				
1	Mengedukasi anak-anak tentang dunia olahraga	1	100	100	17/2/2022
2	Melakukan outbound bersama anak- anak	1	200	200	28/2/2022
	SUB TOTAL PROGRA	M OLAF	I RAGA	500	
	SUB TOTAL PROGRAM F	KEILMU.	AN A+B	600	
	TOTAL PROGRAM IN	DIVIDU	I+II+III	2200	

Ketua Unit

Aufa Zanuar Sundoro 1800026013

Dr. Fitri Indriani, M.Pd.I. 60130747

PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER/ATERNATIF UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

Periode 88 Tahun Akademik 2021/2022

Nama

: Dimas Septian Imam Raharja

NIM: 1800019049 Prodi: Teknik Industri

		Ekuivalens	i JKEM/	JKEM (menit	
)		
				Jumlah	Tanggal
No.	Program dan Kegiatan	Frekuensi	JKEM	JKEM	Pelaksanaan
I. PRO	GRAM KEILMUAN (MINIMAL 600 MENIT)				
A	Penyelenggaraan Program Pelatihan dan Edukasi	1			
1	Melaksanakan Pelatihan Microsoft Office bagi Masyarkat Desa				
	a. Membuat materi penyampaian Ms.Powerpoint	1	100	100	13/02/2022
	b. Melaksanakan Pelatihan Ms.PowerPoint Pada anak-anak dan Karang Taruna	1	100	100	13/02/2022
2	Membuat desain kemasan untuk UMKM Bolu Emprit	1	100	100	20/02/2022
3	Membuat Banner mengenai 5S untuk UMKM Mebel	1	100	100	03/02/2022
	Memberikan edukasi dan penerapan ilmu teknik				
4	industri kepada UMKM	1	100	100	05/02/2022
	SUB TOTAL PROGRA	M KEILM	UAN A	500	
В	Penyelenggaraan Bimbingan Belajar				
1	Pembimbingan belajar untuk anak TK/Paud	1	100	100	13/02/2022
	SUB TOTAL PROGRA	M KEILM	UAN B	100	
	SUB TOTAL PROGRAM	KEILMUA	N A+B	600	
II. PRO	OGRAM KEAGAMAAN (MINIMAL 1000 MENIT)				
A	Penyelenggaraan Keagamaan (AIK)				
1	Membagikan Poster Asmaul Husna	1	200	200	13/02/2022
2	Membuat dan Membagikan Stiker doa Masuk dan keluiar Rumah	1	200	200	13/02/2022
3	Membimbing hafalan bacaan doa masuk dan keluar rumah	1	100	100	13/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM	KEAGAM	AAN A	500	
В	Penyelenggaraan TPA				
1	Mengajarkan hafalan adzan dan iqamah	1	100	100	17/02/2022
2	Mengenalkan nama bulan dalam islam lewat lagu dan Video	1	100	100	20/02/2022
3	Membuat dan membagikan stiker mengenai adab berbicara.	1	100	100	10/02/2022
4	Membuat dan membagikan stiker adab makan minum menurut islam.	1	100	100	10/02/2022
5	Melaksanakan pemutaran video kisah Nabi Ulul Azmi	1	100	100	17/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM	KEAGAM	AAN B	500	

	SUB TOTAL PROGRAM KEAGAMAAN A+B 1000											
III. PR	III. PROGRAM SENI DAN OLAH RAGA (MINIMAL 600 MENIT)											
A	Penyelenggaraan Seni											
1	Mengenalkan lagu-lagu daerah indonesia	100	100	10/02/2022								
2	Menghafalkan Lagu-lagu daerah indonesia	100	100	10/02/2022								
	SUB TOTAL	PROGRA	M SENI	200								
В	Penyelenggaraan olahraga											
1	Mencari materi mengenai senam otak untuk anak-anak	1	100	100	12/02/2022							
2	Menayangkan video senam otak untuk anak-anak	2	100	200	13/02/2022 ; 20/02/2022							
3	Membimbing anak-anak melakukan senam otak	2	50	100	13/02/2022 ; 20/02/2022							
	SUB TOTAL PROGR	AM OLAH	RAGA	400								
	SUB TOTAL PROGRAM	KEILMUA	N A+B	600								
	TOTAL PROGRAM I	NDIVIDU 1	[+II+III	2200								

Ketua Unit

Aufa Zanuar Sundoro 1800026013

Dimas Septian Imam Raharja 1800019049

B. Pelaksanaan Kegiatan Bersama

PROGRAM DAN KEGIATAN KULIAH KERJA NYATA REGULER UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN YOGYAKARTA

Periode 88 Tahun Akademik 2021/2022

Unit: X.A.1

		Ekuiva	lensi Jk	KEM/JKEM	Daman	
No.	Program dan Kegiatan		(men	- 	Peran masing-masing	Tanggal
1,00	1 1 0g 2 mm 1 1 0g 2 mm	Frekuen si	JKE M	Jumlah JKEM	mahasiswa	Pelaksanaan
IV. PR	OGRAM TEMATIK					
A	Penyelenggaraan pendampingan UMKM/ekonor	ni masyara	akat sa	at pandemi		
1	Mendata UMKM yang berada di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	C, G: PJ	05/02/2022
2	Melaksanakan pelatihan UMKM pengolahan pisang dengan sasaran Ibu Rumah Tangga di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	250	250	E, I : PJ	15/02/2022
3	Mendampingi pelaku UMKM dalam mengembangkan produk di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	2	100	200	A, H : PJ	07/02/2022; 08/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM TEMATIK A			550		
В	Penyelenggaraan Gerakan Literasi					
1	Melaksanakan program pojok baca di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	4	100	400	E, F: PJ	04/02/2022; 06/02/2022; 09/02/2022; 16/02/2022
2	Memberikan edukasi melalui media berupa tayangan video mengenai kebersihan lingkungan pada anak-anak di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	H, D : PJ	16/02/2022
3	Memberikan tayangan media berupa video edukasi pengenalan ragam budaya Indonesia di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	A, C : PJ	16/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM TEMATIK B			600		
C	Penyelenggaraan edukasi covid-19 dan new norn	nal	<u> </u>			
1	Membuat media edukasi berupa PPT dan video edukasi perilaku hidup sehat di era New Normal pada anak-anak di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	D, B : PJ M	17/02/2022
2	Melaksanakan sosialisasi perilaku hidup sehat di era New Normal dengan metode Role Play oleh anak-anak di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	E, D : PJ	20/02/2022
3	Membuat dan mengedit video perilaku hidup sehat oleh anak-anak di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	2	100	200	A, B : PJ	20/02/2022; 21/02/2022
4	Mempublikasikan video edukasi perilaku hidup sehat di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	A, B : PJ	22/02/2022
5	Membagikan <i>hand sanitizer</i> pada tempat-tempat umum di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	Semuanya	18/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM TEMATIK C			600		
D	Pengembangan Wisata Bukit Pangul					
1	Membuat dan mengedit video promosi tentang Bukit Pangul di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	3	100	300	A, E : PJ	19/02/2022; 21/02/2022; 22/02/2022
2	Membuat ulasan dan mengunggah foto Bukit Pangul di aplikasi <i>Google Map</i>	1	50	50	Semuanya	23/02/2022

			Ī	<u> </u>	1	1
	Membuat dan memasang media edukasi berupa banner Prokes di area Bukit Pangul, Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	2	100	200	B,C: PJ	17/02/2022; 18/02/2022
	SUB TOTAL PROGRAM TEMATIK D			550		
E	Penyelenggaraan program pengabdian Masyaral	kat				
	Membeli bibit dan tanaman Lavender untuk					
	keperluan sosialisasi TOGA pada ibu-ibu PKK di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	Semuanya	07/02/2022
2	Mensosialisasikan penanaman TOGA bersama ibu-ibu PKK di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	100	100	Semuanya	13/02/2022
3	Membuat denah lokasi Pedukuhan Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	200	200	A, B : PJ	02/03/2022
4	Memasang denah lokasi padukuhan Ngajaran pada setiap pos ronda di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	150	150	A, B : PJ	03/03/2022
5	Melakukan pendataan ulang warga Padukuhan Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	2	200	400	Semuanya	03/02/2022; 04/02/2022
	Membantu pendataan surat masuk dan surat keluar pada Kelompok Bermain "Aminah" di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	200	200	D, E : PJ	08/02/2022
	Membuat <i>sticker</i> jam kunjung pada rumah warga di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	150	150	Semuanya	06/02/2022
	Memasang <i>sticker</i> jam kunjung pada rumah warga di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	200	200	A,B : PJ	14/02/2022
u	Melakukan pengecatan pos ronda di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	2	250	500	I, C : PJ	23/02/2022; 25/02/2022
	Melaksanakan kerja bakti pembersihan masjid dan fasilitas umum di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	3	100	300	Semuanya	06/02/2022; 11/02/2022; 11/02/2022
				2300		
F	Penyelenggaraan Program Keagamaan, Kesenia	n, dan Ola	h Raga			
1	Mengadakan Lomba-lomba untuk warga Padukuhan Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro					
	A. Lomba Keagamaan					
	a. Lomba mewarnai	1	100	100	C : PJ	26/02/2022
	b. Lomba adzan	1	100	100	B: PJ	26/02/2022
	b. Lomba tilawah	1	100	100	H:PJ	26/02/2022
	B. Lomba Kesenian	1	100	100	11.13	20/02/2022
		1	100	100	G: PJ & F	26/02/2022
	Lomba membuat kaligrafi	1	100	100	G:FJ&F	26/02/2022
	C. Lomba Keolahragaan	1	200	200		20/02/2022
	a.Lomba outbound Mengadakan acara peringatan Isra Mi'raj Nabi Muhammad SAW di Dukuh Ngajaran,	1	200	200	Semuanya Semuanya	28/02/2022
3	Sidomulyo, Bambanglipuro Mengadakan pertunjukan pentas seni dan perpisahan bersama warga Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	1	200	200	Semuanya	03/03/2022
	SUB TOTAL PROGRAM TEMATIK F			1000		
G	Total Program					
1	Membuat reportase kegiatan di portal berita online	2	200	400		28/02/2022; 01/03/2022
	SUB TOTAL PROGRAM TEMATIK G		1	400		3 = 3 3 7 2 3 2 2
H	Total seluruh Kegiatan			100	1	
1		0	0	6000		
	SUB TOTAL PROGRAM TEMATIK H	U	ι ν	6000		
	BUD TUTAL FRUGRAM TEMATIK H			0000		1

Yogyakarta, 19 Desember 2021 Ketua Unit

Dosen Pembimbing Lapangan

Aufa Zanuar Sundoro 1800026013

Dr. Fitri Indriani, M.S.Pd.I. 60130747

C. Rekapitulasi Laporan Kegiatan

REKAPITULASI LAPORAN PELAKSANAAN KULIAH KERJA NYATA UNIVERSITAS AHMAD DAHLAN PERIODE 88 TAHUN AKADEMIK 2021/2022

Lokasi: Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro, Bantul

A.	PROGRAM KEILMUAN BELAJAR	/BIMI	BINGAN										
		JKE	Pelaksar	naan Kegiata	ın				Dana				
N o	Nama Program	M Tota l	Tempat	Sasaran	Frekuen si	JKE M	Volum e	PJK	Mhs	Ma s	Pe m	P T	Total
1	Melakukan pemilihan bibit toga (bunga lavender)	100	posko	ibu-ibu	1	100	5	D					
2	Membuat leaflet manfaat dan khasiat bunga lavender	100	posko	ibu-ibu	1	100	50	D	Rp35.000				Rp35.000
3	Mengedukasi pentingnya menanam tanaman obat keluarga (toga) kepada ibu-ibu pkk	100	bukit pangul	ibu-ibu	1	100	50	D					
4	Melaksanakan edukasi pengenalan profesi apoteker dan logo obat obatan kepada anak-anak	100	pustaka mata hati	anak-anak	1	100	15	D					
5	Mengajarakan cara memasukkan puyer ke dalam kapsul	100	KB Aminah	anak-anak	1	100	20	D	Rp10.000				Rp10.000
	Melaksanakan demo reaksi kimia asam asetat dan natrium bikarbonat	100	KB Aminah	anak-anak	1	100	20	D					
6	Menyelenggarakan edukasi melalui video tentang pengenalan uang rupiah palsu kepada anak-anak	100	pustaka mata hati	anak-anak	1	100	15	G					
7	Menyelenggarakan edukasi cara pembukuan pada UMKM Bolu Emprit di Dusun Ngajaran	200	rumah produk si	pelaku UMKM	1	200	3	G	Rp27.000				Rp27.000
8	Menyelenggarakan pembuatan dan pembagian poster	150	pustaka mata hati	anak-anak	1	150	2	G	Rp7.600				Rp7.600

	pentingnya literasi										
9	keuangan sejak dini Menyelenggarakan pembuatan kelompok bimbingan belajar kepada siswa sekolah dasar untuk mata pelajaran IPS untuk anak anak SD	50	posko	anak-anak	1	50	10	G			
10	Menyelenggarakan bimbingan belajar mata pelajaran IPS untuk anak-anak SD	100	posko	anak-anak	1	100	10	G			
11	Menyelenggarakan pembuatan PPT cara mencuci tangan dengan baik dan benar (Cuci Tangan Pakai Sabun) kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	posko	anak-anak	1	100	15	E			
12	Menyelenggarakan sosialisasi cara mencuci tangan dengan baik dan benar (Cuci Tangan Pakai Sabun) kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	rumah produk si	anak-anak	1	100	15	E			
13	Menyelenggarakan pembuatan media poster dan menyebarkan informasi mengenai penyakit Diabetes kepada bapak-bapak dan ibu-ibu di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	pos ronda	bapak-bap ak dan ibu-ibu	1	100	2	E	Rp7.600		Rp7.600
14	Menyelenggarakan pembuatan media poster dan menyebarkan informasi mengenai penyakit Hipertensi kepada bapak-bapak dan ibu-ibu di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	pos ronda	bapak-bap ak dan ibu-ibu	1	100	2	E	Rp7.600		Rp7.600
15	Melakukan pemeriksaan visus mata pada penderita Katarak dan Glaukoma di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	rumah warga	penderita katarak dan glaukoma	1	100	2	E			
17	Menyelenggarakan bimbingan belajar IPA kepada anak-anak SD di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	pustaka mata hati	anak-anak	1	100	11	E			
18	Melaksanakan bimbingan belajar dan memberikan soal Bahasa Inggris tentang Days,	100	pustaka mata hati	anak-anak	1	100	10	F			

	Months and Years di										
	pojok baca Pustaka Mata Hati										
19	Membuat soal latihan untuk anak-anak tentang Days, Months and Years yang akan dilaksanakan di pojok baca	100	pustaka mata hati	anak-anak	1	100	10	F			
20	Melaksanakan bimbingan belajar dan memberikan soal Bahasa Inggris tentang My Hobby dalam Bahasa Inggris di pojok baca Pustaka Mata Hati	100	pustaka mata hati	anak-anak	1	100	10	F			
21	Membuat soal latihan untuk anak-anak tentang My Hobby yang akan dilaksanakan di pojok baca Pustaka Mata Hati	100	pustaka mata hati	anak-anak	1	100	10	F			
22	Membimbing dan mendampingi anak-anak mengenalkan warna dan bagian tubuh dalam Bahasa Inggris	100	pustaka mata hati	anak-anak	1	100	10	F			
23	Membimbing dan mendampingi siswa SMP mengerjakan soal Bahasa Inggris	100	rumah pak dukuh	anak-anak	1	100	2	F			
24	Menyelenggarakan sosialisasi pentingnya menabung sejak dini	200	pustaka mata hati	anak-anak	2	100	10	C			
25	Menyelenggarakan solisasi penting ekonomi kreatif kepada UMKM	200	pustaka mata hati	anak-anak	2	100	10	C			
26		200	posko	bapak-bap ak dan ibu-ibu	2	100	25	C	Rp. 35.000		Rp. 35.000
27	Menyelenggarakan praktik pelatihan Ms Word	100	pustaka hati	pelajar SD dan SMP	1	100	10	I			
28	Menyelenggarakan pemberian materi berupa modul dan PPT	50	Posko	pelajar SD dan SMP	1	50	10	I			
29	Menyelenggarakan pelaksaan program pelatihan Ms Word	100	pustaka hati	pelajar SD dan SMP	1	100	10	I			
30	Survey dan pengumpulan data yang akan didigitalisasi	150	KB Aminah	tenaga pendidik	3	150	4	I			
31	Membuat rekap pembukuan dengan ms.excel dan spreadsheet surat masuk dan surat keluar	150	Posko	tenaga pendidik	3	150	4	I			
32	Membuat rekap pembukuan dengan ms.excel dan spreadsheet surat masuk dan surat keluar	100	Posko	tenaga pendidik	3	150	4	I			
33	Menyelenggarakan bimbingan belajar untuk matapelajaran TIK	100	Posko	pelajar SMP	1	100	5	I			

	untuk remaja SMP atau SD											
34	Menyelenggarakan pencarian materi kisah-kisah dalam sejarah Islam	100	posko	anak-anak	1	100	5	Н				
35	Menyelenggarakan pendampingan penayangan film tentang kisah Islami	100	Masjid Al-fajar	anak-anak	1	100	20	Н				
36	Menyelenggarakan pembuatan media materi PAI tentang nama-nama malaikat beserta tugasnya	100	posko	anak-anak	1	100	1	Н	Rp4.500		R	р4.500
37	Menyelenggarakan pengenalan materi tentang nama-nama malaikat beserta tugasnya	100	Pustaka mata Hati	anak-anak	1	100	10	Н				
38	Menyelenggarakan bimbingan belajar PAI untuk anak-anak SD	200	posko dan Pustaka mata hati	anak SD	2	100	5	Н				
39	Menyelenggarakan pengajaran percakapan bahasa inggris sederhana sehari- hari	100	Pustaka mata Hati	anak-anak	2	200	10	A				
40	Menyelenggarakan pengadaan <i>one day full</i> <i>English</i> bagi anak- anak	100	Posko	semua	1	100	15	A				
41	Menyelenggarakan pembimbingan belajar bahasa inggris untuk anak TK & SD	100	Masjid Al-qori b	anak-anak	2	200	10	A				
42	Menyelenggarakan membantu mengerjakan tugas sekolah bahasa inggris	100	Pangul	anak-anak	2	200	5	A				
43	Menyelenggarakan pembuatan materi penyampaian Ms.Powerpoint	100	Posko	Anak-anak	1	100	1	В				
44	Menyelenggarakan Pelatihan Ms.PowerPoint Pada anak-anak dan Karang Taruna	100	Pustaka Mata Hati	Anak-anak	1	100	10	В				
45	Membuat desain kemasan untuk UMKM Bolu Emprit	100	UMKM	UMKM Bolu Emprit	1	100	1	В				
46	Menyelenggarakan pembuatan Banner mengenai 5S untuk UMKM Mebel	100	UMKM	Pelaku UMKM	1	100	1	В	Rp34.000		R	p34.000
47	Menyelenggarakan edukasi dan penerapan ilmu teknik industri kepada UMKM	100	UMKM	Pelaku UMKM	1	100	1	В				
48	Menyelenggarakan bimbingan belajar untuk anak TK/Paud	100	KB Aminah	Anak Paud	1	100	1	В				
	Juml	ah Da	na Progr	am Keagama	an/TPA				Rp133.300		R	Rp133.300

	B. PROGRAM												
	KEAGAMAAAN/TPA												
		JKE M		Pelak	ksanaan K	legiata	an			L	ana		
N		Tota			Frekuen	JKE	Volum			Ma	Pe	P	
0	Nama Program	l	Tempat	Sasaran	si	M	e	PJK	Mhs	S	m	T	Total
	Membuat dan membagikan poster		pustaka										
	keutamaan sholat dhuha		mata										
1	kepada anak anak	100	hati	anak-anak	1	100	10	D	Rp21.000				Rp21.000
	Membuat dan												
	membagikan stiker doa ketika lupa kepada anak		masjid Al-Faja										
2	anak	100	r	anak-anak	1	100	20	D	Rp10.500				Rp10.500
	Membuat media tentang		masid										
	tata cara wudhu dan	400	Al-Kori			100	.						
3	sholat	100	b	anak-anak	1	100	15	D					
	Menjelaskan tentang tata cara wudhu dan		masjid Al-Kori										
4	sholat	100	b	anak-anak	1	100	15	D					
			masjid										
5	Mendampingi membaca	400	Al-Faja	analy analy		100	20	D					
3	Al Quran	400	r	anak-anak	4	100	20	D					
	Mendampingi bimbingan hafalan surat at-tin dan		masjid Al-Faja										
6	artinya	200	r	anak-anak	4	50	10	D					
	Membuat dan memasang		masjid										
7	poster tentang sunah sebelum tidur	150	Al-Kori b	anak-anak	1	150	2	G	Rp7.600				Rp7.600
 '	Membuat dan memasang	130	masjid	anak-anak	1	130	2	<u> </u>	Кр7.000				Кр7.000
	poster tentang		Al-Kori										
8	pentingnya bersedekah	150	b	anak-anak	1	150	2	G	Rp7.600				Rp7.600
			masjid										
	Memberikan bimbingan		Al-Faja r dan										
	Iqra jilid 1 kepada		masjid										
	anak-anak TPA di	400	Al-Kori			100	_	•					
9	Masjid Dusun Ngajaran	400	b	anak-anak	4	100	5	G					
	Melaksanakan pembuatan media		masjid										
	berupa stiker doa ketika		Al-Faja										
10	hujan	100	r	anak-anak	1	100	20	G	Rp7.000				Rp7.000
	Melakukan penataan di Masjid Al-Fajar Dusun		masjid Al-Faja										
11	Ngajaran	100	AI-Faja r	anak-anak	1	100	1 1	\mathbf{G}					
	Memberikan												
	pendampingan kepada		masjid										
12	anak-anak menonton kisah Nabi Musa AS	100	Al-Faja r	anak-anak	1	100	20	G					
14	Membuat media poster	100	1	anan-anak	1	100	20	U					
	dan menyebarkan												
	informasi mengenai												
	Sunnah di Hari Jumat kepada Jamaah Masjid												
	di Dusun Ngajaran,		pustaka										
12	Sidomulyo,	100	mata	on-l-		100		ъ	D7 (00				D::7 (00
13	Bambanglipuro Membuat media poster	100	hati	anak-anak	1	100	2	E	Rp7.600				Rp7.600
	Membuat media poster dan menyebarkan												
	informasi mengenai												
	Adab Saat Berada di		masjid										
14	Masjid kepada Jamaah Masjid di Dusun	100	Al-Kori b	anak-anak	1	100	2	E	Rp7.600				Rp7.600
$\overline{}$			· · · · ·		ı				1 1			ш	1

	Ngajaran, Sidomulyo,											
	Bambanglipuro											
	Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Rukun Iman kepada Jamaah Masjid di Dusun		masjid									
15	Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	Al-Kori b	anak-anak	1	100	2	E	Rp7.600			Rp7.600
13	Membuat media poster	100	D	anak-anak	1	100		15	Кр7.000		\dashv	Кр7.000
	dan menyebarkan informasi mengenai Beribadah di Masjid pada Era New Normal kepada Jamaah Masjid di Dusun Ngajaran, Sidomulyo,	100	masjid Al-Kori			100		F	D 7 (00			D. 7. (00
16	Bambanglipuro Mambari himbingan	100	b	anak-anak	1	100	2	E	Rp7.600		\dashv	Rp7.600
	Memberi bimbingan Iqra jilid 3 kepada anak-anak TPA di Masjid Dusun Ngajaran, Sidomulyo,		masjid Al-Faja r dan masjid Al-Kori									
17	Bambanglipuro	400	b	anak-anak	4	100	5	Е			4	
	Memberi bimbingan bacaan surat pendek (Al-Insyirah, At-Tin, An-Nas, Al-Ikhlas) kepada anak-anak TPA di Masjid Dusun Ngajaran, Sidomulyo,		masjid Al-Faja r dan masjid Al-Kori									
18	Bambanglipuro	200	b	anak-anak	4	50	5	E				
	Menyelenggarakan pembimbingan hafalan		masjid Al-Faja									
19	doa sehari-hari	100	r r	anak-anak	1	100	4	I				
20	Mengajarkan nilai-nilai islam lewat video dan lagu	100	masjid Al-Faja r	anak-anak	1	100	20	I				
21	Memberi bimbingan Iqra	400	masjid Al-Faja r dan masjid Al-Kori b	anak-anak	4	100	10	I				
	Melaksanakan pembuatan media											
22	berupa stiker berupa doa bercermin	100	Posko	anak-anak	1	100	15	I				
	Memberikan pengenalan tentang rukun iman dan		Masjid Al-Kari									
23	rukun islam	100	b Marii i	anak-anak	1	100	20	I			\dashv	
24	Menata dan pembersihan TPA	100	Masjid Al-Faja r	jamaah masjid	1	100	30	I				
	Mengajarkan Asmaul Husna dan artinya untuk anak- anak TPA		Masjid Al-Qori	_			_	_				
25	Al-Qorib Membing igra	100	b Masiid	anak-anak	1	100	20	F			\dashv	
26	Membimbing iqro ibu-ibu di Dusun Ngajaran	200	Masjid Al-Faja r	Ibu-ibu	2	200	10	F				
27	Mendampingi Iqra jilid 3 halaman 1-3	100	Masjid Al-Faja r	anak-anak	1	100	20	F				

			34						<u> </u>	1	П		
	 Mendampingi Iqra jilid 3		Masjid Al-Faja										
28	halaman 4-6	100	r	anak-anak	1	100	20	F					
			Majid										
20	Mendampingi Iqra jilid 3 halaman 7-9	100	Al-Qori b	anak-anak	1	100	20	F					
29	maraman 7-3	100	Masjid	aliak-aliak	1	100	20	Г				+	
	Mendampingi Iqra jilid 3		Al-Qori										
30	halaman 10-13	100	b	anak-anak	1	100	20	F					
			Masjid										
31	Membimbing hafalan surat Al-Qadr	100	Al-Qori b	anak-anak	1	100	20	F					
31	Surat Ai-Qaui	100	Masjid	aliak-aliak	1	100	20	Г					
	Membimbing hafalan		Al-Qori										
32	surat Al-Fil	100	b	anak-anak	1	100	20	F					
	Mengajarkan hafalan												
	do'a sehari-hari yaitu sebelum dan sesudah												
	bangun tidur, sebelum		Masjid										
	dan sesudah makan di		Al-Qori										
34	TPA Al-Qorib	100	b	anak-anak	1	100	20	F					
	Membuat poster tentang Al-Qur'an untuk			warga									
35	tempat-tempat Islami	100	posko	Dusun	1	100	2	Н	Rp18.000				Rp18.000
			masjid						-				
			Al-Qori										
	Menyebarkan poster tentang Al-Qur'an di		b dan Al-Faja	warga									
36	tempat-tempat Islami	100	AI-Faja r	warga dusun	1	100	2	H					
	Melaksanakan												
	bimbingan berupa		pustaka										
27	pengenalan Rukun Iman dan Rukun Islam	100	mata hati	anak-anak	1	100	10	Н					
37	uan Kukun Islam	100	masjid	aliak-aliak	1	100	10	111					
			Al-Qori										
			b dan										
	Melaksanakan		masjid										
38	bimbingan Iqra jilid 5	300	Al-Faja r	anak-anak	6	50	5	H					
			masjid										
			Al-fajar										
	Melaksanakan		dan										
	bimbingan Al-Qur'an		Masjid Al-Qori										
39	anak- anak	200	b	anak-anak	2	100	5	H					
	Melaksanakan												
	pendampingan hafalan		masjid										
40	surah pendek pada anak-anak	100	Al-Faja r	anak-anak	1	100	5	Н					
	Melaksanakan												
	pengenalan bahasa arab		masjid										
41	(nama jari) menggunakan lagu	100	Al-Qori b	anak-anak	1	100	10	Н					
41	птенддинакан тади	100	Masjid	апак-апак	1	100	10	п			\vdash		
	Membuat stiker do'a		Al-qori										
42	masuk dan keluar masjid	100	b	anak-anak	1	100	15	A					Rp3.500
	Membuat stiker do'a		Masjid										
43	masuk dan keluar kamar mandi	100	Al- fajar	anak-anak	1	100	15	A					Rp3.500
13	Membuat stiker do'a	100	Masjid	anan-anak	1	100	13	A			\vdash		14рэ.эч
	kepada kedua orang tua		Al-qori										
44	untuk anak- anak TPA	100	b	anak-anak	1	100	15	A					Rp3.500
	NA . I I I		Masjid										
45	Menjelaskan dan bercerita tentang	100	Al- fajar	anak-anak	1	100	1	A					
13	bereerita tentang	100	Tajai	anan-anak	1	100	1	Λ.	<u> </u>	<u> </u>	ш		

Ingristiwa Isra' Mi'rai			
peristiwa Isra' Mi'raj Nabi Muhammad SAW			
Masjid Masjid			
Mengajarkan lagu anak- Al-			
46 anak berbahasa Arab 100 fajar anak-anak 1 100 1 A			
Mengajarkan			
percakapan singkat Masjid			
sehari- hari berbahasa Al-			
Masjid Masjid			
Menyelenggarakan			
48 pengenalan Tajwid 100 fajar Ibu-ibu 1 100 1 A			
TPA			
Membuat Poster Asmaul Al-Qori			70.4.700
49 Husna 100 b Anak TPA 1 100 1 B Rp4.5	500		Rp4.500
masjid			
Al-Qori b dan			
Membagikan Stiker doa masjid			
Masuk dan keluiar Al-Faja			
50 Rumah 100 r Anak TPA 1 100 30 B Rp3.5	500		Rp3.500
masjid			
Al-Qori b dan			
Membimbing hafalan masjid			
bacaan doa masuk dan Al-Faja			
51 keluar rumah 100 r Anak TPA 1 100 1 B			
Mengajarkan hafalan Limasa Limasa			
52 adzan dan iqamah 100 n Anak TPA 1 100 1 B			
Mengenalkan nama			
53 lagu			
Membuat poster			
mengenai adab			
berbicara dan makan			
54 minum menurut islam. 100 posko Anak TPA 1 100 30 B Rp3.5	500		Rp3.500
masjid			
Memberikan edukasi Al-Qori b dan			
adab berbicara dan masjid			
makan minum menurut Al-Faja			
55 islam			
Melaksanakan			
pemutaran video kisah Masjid			
Membimbing hafalan	++	- 	
doa sehari-hari kepada Masjid			
anak-anak Desa Al-Qori			
57 Ngajaran, Sidomulyo 200 b Anak TPA 2 100 10 C			
Masjid Masjid			
Membimbing anak-anak Al-Faja			
Memberi bimbingan Masjid	++		
membaca iqra kepada Al-Qori			
59 anak-anak 200 b Anak TPA 2 100 5 C			
Membimbing hafalan Masjid		T	
Rukun Islam dan Rukun Al-Faja Al-Faja			
60 Iman kepada anak-anak 200 r Anak TPA 2 100 10 C		-+	
Masjid Menanyangkan kisah Al-Qori			
Menanyangkan kisan Al-Qori			
Menanyangkan video Masjid		-+	
I INICHAHYAHYAH YIUCU IIII IVIANIU I III III III III III III III III II	1 1		
yang mencerminkan 60 hidup bersih dan sehat 200 r Anak TPA 2 100 20 C		- 1	

	Juml	ah Da	na Progr	am Keagam	aan/TPA				Rp113.600				Rp124.100
	C. PROGRAM SENI DA OLAHRAGA	N											
		JKE		Pelak	sanaan K	egiata	an			I	Dana	ı —	
N o	Nama Program	M Tota l	Tempat	Sasaran	Frekuen si	JKE M	Volum e	РЈК	Mhs	Ma s	Pe m	P T	Total
1	Mengenalkan lagu-lagu daerah indonesia	100	rumah Bermai n	anak-anak	1	100	1	В					
	Menghafalkan Lagu-lagu		rumah Bermai										
2	daerah indonesia Mencari materi	100	n	anak-anak	1	100	1	В					
3	mengenai senam otak untuk anak-anak	100	Posko	anak-anak	1	100	1	В					
4	Menayangkan video senam otak untuk anak-anak	200	rumah Bermai n	anak-anak	2	100	1	В					
5	Membimbing anak-anak melakukan senam otak	100	rumah Bermai n	anak-anak	1	100	1	В					
6	Membuat poster tentang aksara jawa	100	Posko	anak-anak	1	100	1	A					
7	Mengajarkan aksara jawa kepada anak-anak	100	rumah bermai n	anak-anak	1	100	1	A					
8	Mengedukasi anak-anak tentang dunia olahraga	100	Halama n masjid Al-qori b	anak-anak	1	100	1	A					
0	tentang duma olam aga	100	Pantai	апак-апак	1	100	1	A					
9	Melakukan outbound bersama anak- anak	200	Goa Cemara	anak-anak	1	100	1	A					
	Melaksanakan pendampingan kegiatan mewarnai kaligrafi pada		bukit										
10	anak-anak	100	pangul	anak-anak	1	100	15	Н					
11	Melaksanakan pendampingan pembuatan kerajinan gelang dari tali prusik pada anak-anak	200	rumah bermai n	anak-anak	1	200	10	Н	Rp49.500				Rp49.500
12	Membuat media poster tentang manfaat olahraga	100	posko	warga Dusun	1	100	2	Н					
	Menyebarkan media poster tentang manfaat olahraga	100	pustaka mata hati dan RT 03	warga dusun	1	100	2	Н					
13	Menyampaikan edukasi tentang manfaat gerakan sholat bagi kesehatan jasmani	100	masjid Al-Qori b	anak-anak	1	100	10	Н					
	Mengajari anak-anak SD untuk menggambar dan mewarnai	100	pustaka mata hati	anak-anak	1	100	5	C					
	Membuat poster lagu daerah untuk anak-anak	100	rumah bermai n	anak-anak		100	10	C					

			l	ı					Γ		
	Melakukan senam										
	bersama anak-anak untuk meningkatkan		KB								
16	imun	200	Aminah	anak-anak	2	100	10	C			
	Melakukan edukasi	200	7 1111111111111	anak anak		100	10				
	tentang pentingnya										
	olahraga bagi masyarat		 bukit	warga							
17	desa ngajaran	200	pangul	Dusun	2	100	30	C			
	Membuat dan										
	mendampingi kerajinan										
	dari kertas origami di		KB								
18	KB Aminah	100	Aminah	anak-anak	1	100	15	F	Rp6.900		Rp6.900
	Mengajarkan dan										
	mendampingi membuat		rumah								
10	masker strap dari	400	bermai		•	200	20	16	D 50 200		D., 50 200
19	manik-manik	400	n	anak-anak	2	200	20	F	Rp50.300		Rp50.300
	Mendampingi anak-anak melakukan senam		KB								
20	pinguin di KB Aminah	50		anak-anak	1	50	15	F			
20	<u> </u>	30	Aiiiiiaii	anak-anak	1	30	13	1			
	Mendampingi ibu-ibu melakukan gerakan										
	pemanasan sebelum		 bukit								
21	senam di bukit pangul	100	pangul	ibu-ibu	1	100	15	F			
	Membuat tali										
	menggunakan karet dan		rumah								
	mendampingi anak-anak		bermai								
22	lompat tali dari karet	100	n	anak-anak	1	100	20	F	Rp7.000		
	Mendampingi anak-anak										
	KB Aminah melakukan										
	kegiatan untuk melatih										
	gerak motorik anak melalui permainan		KB								
23	puzzle	50		anak-anak	1	50	15	F			Rp7.000
-	Membuat sketsa dan	30	1 1111111111111111111111111111111111111	unuk unuk			10				1477.000
	pemotongan karton		rumah								
	untuk pembuatan		bermai								
24	celengan	50	n	anak-anak	1	50	1	I			
			rumah								
	Melaksanakan membuat		bermai								
25	celengan dari karton	100	n	anak-anak	1	100	10	I	Rp38.500		Rp38.500
			rumah								
	Menghias dan		bermai		_			_			
26	menkreasikan celengan	50	n	anak-anak	1	50	10	I			
	Mengedukasi berjemur		IZE								
27	untuk meningkatkan	50	KB	analy anal-	1	50	15	T			
27	imun tubuh	50		anak-anak	1	50	13	I		\vdash	
	 Menyelenggarakan		Pantai Goa								
2.8	games anak-anak	100		anak-anak	1	100	20	I, F			
-3	Mengajarkan gerakan	133	- Jizini n	unun	*	100		-, -		\vdash	
	pemanasan dan		 Pantai								
	pendinginan sebelum		Goa								
29	= = = = = = = = = = = = = = = = = = =	100	Cemara	anak-anak	1	100	20	I, F			
	Mendampingi dan										
	membuat kerajinan										
	gelang dari manik-manik										
	kepada anak-anak di										
	Dusun Ngajaran, Sidomulyo,										
30	Bambanglipuro	200	posko	remaja	1	200	10	E	Rp54.621		Rp54.621
	Memberikan edukasi		F 55110		-				T	\vdash	
	berupa tayangan video										
	mengenai Legenda Putri		pustaka								
	Mandalika kepada		mata								
31	anak-anak di Dusun	100	hati	anak-anak	1	100	20	E			

	Y . C.1 1										
	Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro										
32	Mendampingi anak-anak dalam lomba mewarnai di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	Bukit Pangul	anak-anak	1	100	30	E			
	Membuat media poster										
	dan menyebarkan informasi mengenai Tips Aktivitas Fisik dengan Keluarga kepada masyarakat di Dusun Ngajaran, Sidomulyo,	100	pustaka mata			100	1-		D = (00		D 7 (00
33	Bambanglipuro	100	hati	anak-anak	1	100	15	E	Rp7.600		Rp7.600
2.4	Melaksanakan permainan <i>Body Balance</i> kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo,	100	rumah bermai			100	20	F	D 52 000		D. 52 000
34	Bambanglipuro	100	n	anak-anak	1	100	20	E	Rp52.000		Rp52.000
35	Membuat kerajinan cincin dari manik-manik untuk anak-anak di	150	rumah bermai	anak-anak	1	150	20	G	Rp9.000		Rp9.000
33	Dusun Ngajaran Mendampingi anak-anak	130	n	anak-anak	1	130	40	<u> </u>	r/h3.000	\vdash	1xp3.000
36	menyanyikan serta mengenali beberapa macam lagu-lagu daerah dan tebak judul lagu	150	pos ronda	anak-anak	1	150	15	G			
	Mendampingi anak-anak										
	dalam melukis menggunakan media besek di Kelompok Bermain Aminah Dusun		КВ								
37	Ngajaran	100	Aminah	anak-anak	1	100	15	G			
	Melakukan pendampingan outbond anak anak di Dusun		Goa								
38	Ngajaran	100	Cemara	anak-anak	1	100	30	G			
	Mengikuti kegiatan senam Projotamansari ibu-ibu di Dusun	100	Bukit			100		G			
39	Ngajaran	100	Pangul	anak-anak	1	100	15	G			
40	Mencari materi untuk membuat kolase biji bijian	100	posko	anak-anak	1	100	5	D			
41	Mencari biji bijian untuk melukis kolase dari biji-bijian	100	toko	anak-anak	1	100	5	D	Rp30.000		Rp30.000
42	Pendampingan membuat kolase biji bijian	100	rumah bermai n	anak-anak	1	100	25	D			
43	Melaksanakan pendampingan olahraga tangkap bola bersama anak-anak paud	100	KB Aminah	anak-anak	1	100	20	D			
	Melaksanakan senam		Bukit					_			
44	aerobik bersama ibu-ibu				Olahyaga	100	30	D	Dn 205 421		D-205 421
	Jumla	n Dar	ia Progra	m Seni dan (Dianraga				Rp305.421		Rp305.421
D.	PROGRAM PENDUKUN	G/TE	MATIK								

		JKE	Pelaksanaan Kegiatan						Dana					
N		M Tota			Frekuen	JKE	Volum			Ma	Pe	P		
0	Nama Program	l	Tempat	Sasaran	si	M	e	PJK	Mhs	S	m	T	Total	
	Mendata UMKM yang berada di Dusun		fasilitat or	arsip										
1	Ngajaran	100	UMKM	dusun	1	100	50	C, G					0	
2	Melaksanakan pelatihan UMKM pada ibu rumah tangga di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	250	Posko	ibu-ibu	1	250	30	E, I	Rp590.300				Rp590.300	
	Mendampingi pelaku UMKM dalam mengembangkan produk di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	200	rumah produk si	pelaku UMKM	2	100	2	А, Н					0	
	Melaksanakan program	200	51	CIVILIVI		100	_	11,11					· ·	
	pojok baca di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo,		pustaka mata											
4	Bambanglipuro	400	hati	anak-anak	4	100	30	E, F	Rp180.000				Rp180.000	
5	Memberikan edukasi melalui media berupa tayangan video serta melaksanakan gerakan literasi mengenai kebersihan lingkungan di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	pos ronda	anak-anak	1	100	15	Н, D					0	
	Memberikan tayangan media berupa video edukasi pengenalan ragam budaya Indonesia di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	rumah bermai n	anak-anak	1	100	20	A, C					0	
7	Membuat media edukasi berupa PPT dan video edukasi perilaku hidup sehat di era New Normal pada anak-anak di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	posko	anak-anak	1	100	9	D, B					0	
8	Melaksanakan sosialisasi perilaku hidup sehat di era New Normal dengan metode Role Play oleh anak-anak di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	rumah bermai n	anak-anak	1	100	25	E, D					0	
	Membuat dan mengedit video perilaku hidup sehat oleh anak-anak di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	200	rumah bermai n	anak-anak	2	100	9	A , B					0	
	Mempublikasikan video edukasi perilaku hidup sehat di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	posko	anak-anak		100	1	A, B					0	

	N. 1 11 1 1			I		1		1	1		
	Membagikan hand sanitizer pada tempat-tempat umum di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	tempat umum	warga Dusun Ngajaran	1	100	10	Semuan ya	Rp200.000		Rp200.000
12	Membuat dan mengedit video promosi tentang Bukit Pangul di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	300	Posko	pengunjun g Bukit pangul	3	100	9	A, E	Rp45.000		Rp45.000
	Membuat ulasan dan mengunggah foto Bukit Pangul di aplikasi <i>Google</i> <i>Map</i>	50	Posko	pengunjun g Bukit pangul	1	50	9	semuany a			
14	Membuat dan memasang media edukasi berupa banner Prokes di area Bukit Pangul, Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	200	Bukit Pangul	pengunjun g Bukit Pangul	2	100	1	B, C	Rp34.000		Rp34.000
	Membeli benih dan tanaman Lavender untuk keperluan sosialisasi TOGA pada ibu-ibu PKK di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	e-comm erce	ibu-ibu	1	100	2		Rp114.600		Rp114.600
16	Mensosialisasikan penanaman TOGA bersama ibu-ibu PKK di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	100	Bukit Pangul	ibu-ibu	1	100	20	D, E	Rp193.400		Rp193.400
17	Membuat denah lokasi Pedukuhan Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	200	Posko	warga Dusun Ngajaran	1	200	2	A, B			
18	Memasang denah lokasi padukuhan Ngajaran pada setiap pos ronda di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	150	Pos Ronda	warga dan pengunjun g Dusun Ngajaran	1	150	9	A, B			
19	Melakukan pendataan ulang warga Padukuhan Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	400	Posko	warga Dusun	2	200		semuany a			
	Membantu pendataan surat masuk dan surat keluar pada Kelompok Bermain "Aminah" di Dukuh, Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	200	posko	KB Aminah	1	200	2	D, E			
	Membuat <i>sticker</i> jam kunjung pada rumah warga di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	150	Posko	warga Dusun Ngajaran	1	150	62	A, B	Rp279.000		Rp279.000
	Memasang <i>sticker</i> jam kunjung pada rumah warga di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	200	rumah warga	warga Dusun Ngajaran	1	200	62	semuany a			

23	Melakukan pengecatan pos ronda di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	500	RT 01 dan RT 07	warga Dusun Ngajaran	2	250	15	I, C	Rp232.700			Rp232.700
24	Melaksanakan kerja bakti pembersihan masjid dan fasilitas umum di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	300	Masjid Al-Faja r	warga Dusun Ngajaran	3	100	1	semuany a	Rp35.000			Rp35.000
25	Menyelenggarakan lomba mewarnai	100	Bukit Pangul	anak-anak	1	100	10	C	Rp94.950			Rp94.950
26	Menyelenggarakan lomba adzan	100	Bukit Pangul	anak-anak	1	100	10	В	Rp62.550			Rp62.550
27	Menelenggarakan lomba tilawah	100	Bukit Pangul	anak-anak	1	100	10	Н	Rp62.550			Rp62.550
28	Menyelenggarakan lomba membuat kaligrafi	100	Bukit Pangul	anak-anak	1	100	10	G, F	Rp62.550			Rp62.550
	Menyelenggarakan outbond	200	Pantai Goa Cemara	anak-anak	1	200	50	semuany a	Rp508.400			Rp508.400
	Mengadakan acara peringatan Isra Mi'raj Nabi Muhammad SAW di Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	200	Masjid Al-Faja r	warga Dusun Ngajaran	1	250	250	semuany a	Rp996.000			Rp996.000
	Mengadakan pertunjukan pentas seni dan perpisahan bersama warga Dukuh Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro	200	Bukit Pangul	warga Dusun	1	200	40	semuany a	Rp294.900			Rp294.900
	Membuat reportase kegiatan di portal berita online	400	KR Jogja	Pembaca	2	200	9	semuany a	Rp300.000			Rp300.000
		Dana		n Pendukun	g/ Tematil	K		'	Rp4.285.9	0	0	Rp4.285.9 00

BAB IV PEMBAHASAN DAN EVALUASI

Peserta Kuliah Kerja Nyata merupakan mahasiswa aktif semester 7 UAD yang mengabdi kepada masyarakat dalam kurun waktu kurang lebih 1 bulan. KKN reguler Universitas Ahmad Dahlan Divisi X, Unit A, Kelompok 1 yang terdiri dari 9 mahasiswa dari berbagai bidang disiplin keilmuan, yaitu Manajemen, Akuntansi, Farmasi, Ilmu Kesehatan Masyarakat, Sastra Inggris, Pendidikan Agama Islam, Pendidikan Bahasa Inggris, Sistem Informasi dan Teknik Industri. Pelaksanaan Kuliah Kerja Nyata diselenggarakan agar mahasiswa mampu mengaplikasikan ilmu yang telah diperoleh di bangku perkuliahan, sehingga mampu menerapkannya di kehidupan bermasyarakat. Pelaksanaan Kuliah Kerja Nyata reguler periode 88 Tahun Akademik 2021/2022 Universitas Ahmad Dahlan Divisi X, Unit A, Kelompok 1 berlokasi di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro, Bantul, Daerah Istimewa Yogyakarta. Wilayah KKN X.A.1, meliputi RT 01 sampai dengan RT 09. Kegiatan KKN dimulai dengan survey lokasi, situasi dan kondisi di Padukuhan Ngajaran. Kemudian dilanjutkan dengan tahap pelaksanaan Kuliah Kerja Nyata (KKN) pada tanggal 03 Februari – 04 Maret 2022.

Program yang dilaksanakan Kerja Kuliah Kerja Nyata Reguler 88 Universitas Ahmad Dahlan X.A.1 terbagi menjadi dua jenis program, yaitu program individu dan program tematik (bersama). Kedua program dilaksanakan di lokasi KKN yang pastinya dilaksanakan sesuai dengan protokol kesehatan karena mengingat kondisi saat ini masih dalam pandemi dan PPKM Level 3 di Kabupaten Bantul. Berikut program dan kegiatan yang telah terlaksana:

1. Program Individu

A. Manajemen

- 1. Melakukan sosialisasi pentingnya menabung sejak dini
- 2. Memberikan edukasi manfaat mengenai berwirausaha sejak usia dini
- 3. Melakukan sosialisasi penting ekonomi kreatif kepada UMKM
- 4. Membimbing hafalan doa sehari-hari kepada anak-anak Desa Ngajaran, Sidomulyo
- 5. Membimbing anak-anak mengenal dan menulis huruf hijaiyah
- 6. Memberi bimbingan membaca iqra kepada anak-anak
- 7. Membimbing hafalan Rukun Islam dan Rukun Iman kepada anak-anak
- 8. Menayangkan kisah Nabi kepada anak-anak
- 9. Menayangkan video yang mencerminkan hidup bersih dan sehat
- 10. Mengajari anak-anak SD untuk menggambar dan mewarnai
- 11. Membuat poster lagu daerah untuk anak-anak
- 12. Melakukan senam bersama anak-anak untuk meningkatkan imun
- 13. Melakukan edukasi tentang pentingnya olahraga bagi masyarat desa ngajaran

B. Akuntansi

- 1. Memberikan edukasi melalui video tentang pengenalan uang rupiah palsu kepada anak-anak
- 2. Mengedukasi cara pembukuan pada UMKM Bolu Emprit di Dusun Ngajaran
- 3. Membuat dan memasang poster pentingnya literasi keuangan sejak dini
- 4. Membuat kelompok bimbingan belajar mata pelajaran IPS untuk anak-anak SD
- 5. Melaksanakan bimbingan belajar mata pelajaran IPS untuk anak-anak SD
- 6. Membuat dan memasang poster tentang sunnah sebelum tidur
- 7. Membuat dan memasang poster tentang pentingnya bersedekah
- 8. Memberikan bimbingan Iqra jilid 1 kepada anak-anak TPA di Masjid Dusun Ngajaran
- 9. Melaksanakan pembuatan dan pembagian stiker doa ketika hujan
- 10. Melakukan penataan di Masjid Al-Fajar Dusun Ngajaran
- 11. Memberikan pendampingan kepada anak-anak menonton kisah Nabi Musa AS
- 12. Membuat kerajinan cincin dari manik-manik untuk anak-anak di Dusun Ngajaran
- 13. Mendampingi anak-anak menyanyikan serta mengenali beberapa macam lagu-lagu daerah dan tebak judul lagu
- 14. Mendampingi anak-anak dalam melukis menggunakan media besek di Kelompok Bermain Aminah Dusun Ngajaran
- 15. Melakukan pendampingan outbound anak-anak di Dusun Ngajaran
- 16. Mengikuti kegiatan senam Projotamansari ibu-ibu di Dusun Ngajaran

C. Sistem Informasi

- 1. Praktik untuk pelatihan ms word
- 2. Memberi materi berupa modul pembelajaran dan PPT
- 3. Melaksanakan program pelatihan Ms Word
- 4. Survey dan pengumpulan data yang akan didigitalisasi
- 5. Membuat rekap pembukuan dengan ms.excel dan spreadsheet surat masuk dan surat keluar
- 6. Melakukan bimbingan belajar untuk mata pelajaran TIK untuk remaja SMP atau SD
- 7. Memberikan pengenalan tentang rukun iman dan rukun islam
- 8. Mengajarkan nilai-nilai islam lewat video dan lagu
- 9. Memberi bimbingan Iqra

- 10. Menyimak hafalan anak-anak untuk doa sehari-hari
- 11. Membuat media sticker untuk doa bercermin untuk anak-anak TPA
- 12. Penataan dan pembersihan TPA
- 13. Membuat sketsa dan pemotongan karton untuk pembuatan celengan
- 14. Melaksanakan membuat celengan dari karton
- 15. Menghias dan mengkreasikan celengan
- 16. Berjemur untuk meningkatkan imun tubuh
- 17. Games anak-anak
- 18. Peregangan dan pendinginan

D. Farmasi

- 1. Melakukan pemilihan bibit toga (bunga lavender)
- 2. Membuat leaflet manfaat dan khasiat bunga lavender
- 3. Mengedukasi pentingnya menanam tanaman obat keluarga (toga) kepada ibu-ibu pkk
- 4. Melaksanakan edukasi pengenalan profesi apoteker dan logo obat obatan kepada anak-anak
- 5. Mengajarkan cara memasukkan serbuk (puyer) ke dalam kapsul
- 6. Melaksanakan demo reaksi kimia asam asetat dan natrium bikarbonat
- 7. Membuat dan membagikan poster keutamaan sholat dhuha kepada anak anak
- 8. Membuat dan membagikan stiker doa ketika lupa kepada anak anak
- 9. Membuat media tentang tata cara wudhu dan sholat
- 10. Menjelaskan tentang tata cara wudhu dan sholat
- 11. Mendampingi membaca Al Quran
- 12. Memberi bimbingan hafalan surat at tin dan artinya
- 13. Mencari materi gambar untuk membuat kolase biji bijian
- 14. Mencari biji bijian untuk melukis kolase dari biji-bijian
- 15. Pendampingan membuat kolase biji bijian
- 16. Melaksanakan pendampingan olahraga tangkap bola bersama anak-anak paud
- 17. Melaksanakan senam Aerobik bersama ibu-Ibu

E. Teknik Industri

- 1. Membuat materi penyampaian Ms.Powerpoint
- 2. Melaksanakan Pelatihan Ms.PowerPoint Pada anak-anak dan Karang Taruna
- 3. Membuat desain kemasan untuk UMKM Bolu Emprit
- 4. Membuat Banner mengenai 5S untuk UMKM Mebel
- 5. Memberikan edukasi dan penerapan ilmu teknik industri kepada UMKM
- 6. Pembimbingan belajar untuk anak TK/Paud
- 7. Membagikan Poster Asmaul Husna
- 8. Membuat dan Membagikan Stiker doa Masuk dan keluar Rumah
- 9. Membimbing hafalan bacaan doa masuk dan keluar rumah
- 10. Mengajarkan hafalan adzan dan igamah
- 11. Mengenalkan nama bulan dalam islam lewat lagu dan Video
- 12. Membuat dan membagikan stiker mengenai adab berbicara.
- 13. Membuat dan membagikan stiker adab makan minum menurut islam.
- 14. Melaksanakan pemutaran video kisah Nabi Ulul Azmi
- 15. Mengenalkan lagu-lagu daerah indonesia
- 16. Menghafalkan Lagu-lagu daerah indonesia
- 17. Mencari materi mengenai senam otak untuk anak-anak
- 18. Menayangkan video senam otak untuk anak-anak
- 19. Membimbing anak-anak melakukan senam otak

F. Ilmu Kesehatan Masyarakat

- 1. Membuat PPT cara mencuci tangan dengan baik dan benar (Cuci Tangan Pakai Sabun) kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 2. Melaksanakan sosialisasi cara mencuci tangan dengan baik dan benar (Cuci Tangan Pakai Sabun) kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 3. Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai penyakit Diabetes kepada bapak-bapak dan ibu-ibu di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 4. Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai penyakit Hipertensi kepada bapak-bapak dan ibu-ibu di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 5. Melakukan pemeriksaan visus mata pada penderita Katarak dan Glaukoma di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 6. Melaksanakan bimbingan belajar IPA kepada anak-anak SD di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro

- 7. Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Sunnah di Hari Jumat kepada Jamaah Masjid di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 8. Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Adab Saat Berada di Masjid kepada Jamaah Masjid di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 9. Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Rukun Iman kepada Jamaah Masjid di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 10. Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Beribadah di Masjid pada Era New Normal kepada Jamaah Masjid di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 11. Memberi bimbingan Iqra jilid 3 kepada anak-anak TPA di Masjid Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 12. Memberi bimbingan bacaan surat pendek (Al-Insyirah, An-Nas, Al-Ikhlas) kepada anak-anak TPA di Masjid Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 13. Mendampingi dan membuat kerajinan gelang dari manik-manik kepada remaja di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 14. Memberikan edukasi berupa tayangan video mengenai Legenda Putri Mandalika kepada anak-anak di Pustaka Mata Hati Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 15. Mendampingi anak-anak dalam lomba mewarnai di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 16. Membuat media poster dan menyebarkan informasi mengenai Tips Aktivitas Fisik dengan Keluarga kepada masyarakat di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 17. Melaksanakan permainan Body Balance kepada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro

G. Pendidikan Bahasa Inggris

- 1. Melaksanakan bimbingan belajar dan memberikan soal Bahasa Inggris tentang Days, Months and Years di pojok baca Pustaka Mata Hati
- 2. Membuat soal latihan untuk anak-anak tentang Days, Months and Years yang akan dilaksanakan di pojok baca
- 3. Melaksanakan bimbingan belajar dan memberikan soal Bahasa Inggris tentang My Hobby dalam Bahasa Inggris di pojok baca Pustaka Mata Hati
- 4. Membuat soal latihan untuk anak-anak tentang My Hobby yang akan dilaksanakan di pojok baca Pustaka Mata Hati
- 5. Membimbing dan mendampingi anak-anak mengenalkan warna dan bagian tubuh dalam Bahasa Inggris
- 6. Membimbing dan mendampingi siswa SMP mengerjakan soal Bahasa Inggris
- 7. Mengajarkan Asmaul Husna dan artinya untuk anak- anak TPA Al-Qorib
- 8. Membimbing ibu-ibu membaca iqro di masjid Al-Fajar
- 9. Melaksanakan bimbingan iqro anak-anak membaca Iqro' jilid 3
- 10. Membimbing dan membimbing langsung hafalan surah pendek Al Qadr kepada anak-anak TPA
- 11. Membimbing dan membimbing langsung hafalan surah pendek Al Fil kepada anak-anak TPA
- 12. Mengajarkan hafalan do'a sehari-hari yaitu sebelum dan sesudah bangun tidur, sebelum dan sesudah makan di TPA Al-Qorib
- 13. Membuat dan mendampingi kerajinan dari kertas origami di KB Aminah
- 14. Mengajarkan dan mendampingi anak-anak membuat strap masker dari manik-manik
- 15. Mendampingi anak-anak melakukan senam pinguin di KB Aminah
- 16. Mendampingi ibu-ibu melakukan gerakan pemanasan sebelum senam di bukit pangul
- 17. Membuat tali menggunakan karet dan mendampingi anak-anak lompat tali dari karet
- 18. Mendampingi anak-anak KB Aminah melakukan kegiatan untuk melatih gerak motorik anak melalui permainan puzzle

H. Pendidikan Agama Islam

- 1. Mencari dan menyiapkan video kisah-kisah dalam sejarah Islam
- 2. Melaksanakan pendampingan penayangan film tentang kisah Islam
- 3. Membuat media materi tentang nama-nama malaikat beserta tugasnya pada anak-anak
- 4. Memberikan pengenalan materi tentang nama-nama malaikat beserta tugasnya pada anak-anak
- 5. Melaksanakan bimbingan belajar PAI untuk anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo Bambanglipuro
- 6. Membuat poster tentang Al-Qur'an untuk tempat-tempat Islami di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambang Lipuro
- 7. Menyebarkan poster tentang Al-Qur'an di tempat-tempat Islami di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambang Lipuro
- 8. Melaksanakan bimbingan berupa pengenalan Rukun Iman dan Rukun Islam pada anak-anak di Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro
- 9. Melaksanakan bimbingan Iqra jilid 5 untuk anak- anak di TPQ Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambang Lipuro
- 10. Melaksanakan bimbingan Al-Qur'an pada anak- anak di TPQ Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambang Lipuro
- 11. Melaksanakan pendampingan hafalan surah pendek pada anak-anak TPQ Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambang Lipuro
- 12. Mengenalkan bahasa arab (nama jari) menggunakan lagu kepada anak-anak TPQ Dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambang Lipuro
- 13. Melaksanakan pendampingan kegiatan membuat kaligrafi pada anak-anak

- 14. Melaksanakan pendampingan pembuatan kerajinan gelang dari tali prusik pada anak-anak
- 15. Membuat media poster tentang manfaat olahraga
- 16. Menyebarkan media poster tentang manfaat olahraga
- 17. Menyampaikan edukasi tentang manfaat gerakan sholat bagi kesehatan jasmani

I. Sastra Inggris

- 1. Mengajarkan percakapan bahasa inggris sederhana sehari- hari
- 2. Mengadakan 1 day full English
- 3. Mengajarkan materi pentingnya berbahasa inggris
- 4. Pembimbingan belajar bahasa inggris untuk anak TK & SD
- 5. Membantu mengerjakan tugas sekolah bahasa inggris
- 6. Membuat stiker do'a masuk dan keluar masjid
- 7. Membuat stiker do'a masuk dan keluar kamar mandi
- 8. Membuat stiker do'a kepada kedua orang tua untuk anak- anak TPA
- 9. Menjelaskan dan bercerita tentang peristiwa Isra' Mi'raj Nabi Muhammad SAW
- 10. Mengajarkan lagu anak- anak berbahasa Arab
- 11. Mengajarkan percakapan singkat sehari- hari berbahasa Arab
- 12. Mengajarkan Tajwid
- 13. Membuat poster aksara jawa
- 14. Mengajarkan aksara jawa kepada anak- anak
- 15. Mengedukasi anak-anak tentang dunia olahraga
- 16. Melakukan outbound bersama anak- anank

BAB V PENUTUP

A. Kesimpulan

Berdasarkan program kerja yang terlaksana dan tingginya antusias anak anak dan masyarakat dalam mengikuti program kerja yang dilaksanakan, maka dapat dikatakan bahwa kegiatan KKN Reguler Universitas Ahmad Dahlan Periode 88 Divisi X.A.1 yang bertempat di dusun Ngajaran, Sidomulyo, Bambanglipuro berjalan dengan baik dan lancar. Dalam proses kegiatan KKN tidak menutup kemungkinan akan terjadi kendala selama proses pelaksanaan program kerja berlangsung. Kegiatan KKN yang dilaksanakan dari 03 Februari hingga 04 Maret 2022 dapat disimpulkan sebagai berikut:

- 1. Mahasiswa KKN Reguler Periode 88 Divisi X.A.1 mendapatkan pengalaman dari masyarakat yang belum diperoleh di bangku kuliah. Masyarakat juga dapat memperoleh ilmu pengetahuan yang dimiliki oleh mahasiswa sebagai wadah untuk menambah wawasan serta keterampilan walaupun dengan kondisi yang terbatas dikarenakan pandemi covid-19
- 2. Program kegiatan KKN Reguler ini diharapkan dapat menambah wawasan dan pengalaman yang positif baik bagi seluruh warga masyarakat maupun mahasiswa.
- 3. Membentuk mahasiswa menjadi lebih bertanggung jawab dalam melaksanakan program kerja dan lebih siap dalam menghadapi masalah dalam kehidupan di masyarakat dan bermusyawarah dalam mengambil keputusan.
- 4. Dengan adanya kendala menjadikan mahasiswa KKN lebih inovatif dalam menentukan strategi langkah apa yang akan diambil untuk meningkatkan minat masyarakat untuk ikut serta dalam pelaksanaan kegiatan yang diadakan oleh mahasiswa KKN.

B. Saran

Dalam melaksanakan kegiatan KKN ini kami menyadari banyak kekurangan sehingga perlu dilakukan upaya perbaikan kedepannya, maka dari itu kami memiliki beberapa saran untuk pelaksanaan KKN pada periode selanjutnya:

1. Untuk Mahasiswa KKN periode selanjutnya:

- a) Untuk pelaksanaan KKN pada periode selanjutnya adalah perlunya perencanaan yang lebih matang dan terprogram dengan baik sebelum terlaksananya KKN
- b) Memperhatikan pembekalan yang diselenggarakan oleh LPPM karena pembekalan tersebut sebagai bekal dalam melaksanakan program kegiatan KKN di lokasi penerjunan.
- c) Selalu menjaga sopan santun termasuk perkataan maupun perbuatan selama pelaksanaan kegiatan KKN untuk menjaga nama baik universitas, DPL, maupun diri sendiri.
- d) Menerima kritik dan saran yang diberikan oleh warga sekitar untuk memperbaiki kegiatan program KKN agar pelaksanaannya lebih baik kedepannya.
- e) Mengikuti norma-norma yang berlaku di masyarakat baik yang tertulis maupun lisan.
- f) Menjaga kekompakan dan komunikasi yang baik antar anggota KKN agar kegiatan yang akan dilaksanakan memiliki persiapan yang baik sehingga mendapatkan hasil yang baik pula dari apa yang telah direncanakan.

2. Pihak LPPM

- a) Diharapkan kedepannya dalam penempatan lokasi KKN sebaiknya LPPM memilih lokasi yang sekiranya memerlukan banyak perubahan, sehingga dengan adanya mahasiswa KKN dapat memberikan perubahan dan hal baru masyarakat Dusun tersebut.
- b) Diharapkan untuk kedepannya agar lebih dapat meningkatkan koordinasi kepada keseluruhan yang bersangkutan dengan kegiatan Kuliah Kerja Nyata (KKN) agar nantinya bisa saling menjalin komunikasi yang baik sehingga semua informasi dan segala program dapat berjalan lancar.
- c) Diharapkan kedepannya saat Kuliah Kerja Nyata semua program titipan sudah disampaikan saat pembekalan atau jauh-jauh hari sebelum pelaksanaan KKN sehingga tidak memerlukan banyak waktu tambahan untuk melakukan banyak koordinasi.